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Előfizetés helyben és vidéken:

Egy hónapra 1200 K. Három hónapra 3800 K.
Egyes szám köznap 50, vasár- és ünnepnap 80 K 

Megjelenik hétfő kivételével minden nap.

Felelős szerkesztő és lapluéajdonos.

THAN GYULA
Egyes szám köznap 50, vasár- és ünnepnap M K 

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Debrecen, Kossuth utca 3. szám alatt I. enwéet, 
A Debreceni Eled Takarékpénztár épületét)»

Elpirul a történelem
A wépezövetségi ligák uniója, most 

ImmIIoU konferenciáján a leszerelés 
Mtalánosságára vonatkozóan javasla­
tét tárgyalt le és fogadott el. A ja- 
Wíiatot minden delegátus megsza- 
nw. csak a belga követ nem fújt 
velöfc egy követ, hanem ellene sza- 
gaaott az indítványnak. Ami azt il­
leti, elég balga volt a belga, hogy 
génnél szavazott, végtére az a ha­
tározat, mint mindegyik, éppen csak 
annyit jelenthet ö előtte, mint a ked­
ves rác. a cselák és oláh előtt, akik'
uek minden antant, intelem és előírás 
annyit. ér, mint nyáron a subadarab.

Kimondotta volna a népszövetségi 
igák uniója, hogy le kell fegyverezni 
Mindenkit, még a büszke franciát is 
le kell fegyverezni az angolt, a ja­
pánt : kimondotta volna azt. hogy Ju­
goszláviában aranyat gyümölcsözze­
nek a rakiaják, hogy eső csak oláh 
földön legyen, egyre ment volna 
Mind. Mert a trianoni béke, kötelezi 
a szutykos kis nációkat arra, hogy a 
kisebbségnek jogokat adjanak, de 
ök az ő vakogó hangjukon egész más­
ként értelmezik azt- Kötelezi őket, 
hogy éljenek békeben szomszédaik­
kal ehelyett ök kancsukával barát­
koznak. Kötelezi őket, hogy csak 
Meghatározott nagyságú bocskoros 
hadsereget tartsanak s a helyett, 
hogy ennek végrehajtásáról gondos­
kodna az antant, a francia milhar- 
dokat ad kölcsön az oláhnak azzal a 
kikötéssel, azt kizárólag hadseregéi 
nek fejlesztésére fordíthatja.

Hogy ez, eltekintve a békeszerző­
dés legdurvább megsértésétől, nem 
egyébb, mint vérdij, melylyel elle­
nünk uszítja rohamkéses terroristáit 
a büszke francia, ki törődik azzal, 
vagy ki csinál abból lelkiismereti 
kérdést? Ök nem. Az az, hogy ami 
a lefegyverzést illeti, azt megi se t - 
kedné Pasics. ha csak azokról lenne 
szó. akik vele nem értenek egyet. 
Es ott ő náluk, mindig elfoglaltak az 
emberek, mert mindig akad egy kis 
sürgős bombázni valójuk.

Hetvenöt évvel ezelőtt éppen ezek 
a most nagyképiisködő nagyhatalmak 
kérték föl Magyarországot, hogy az 
isten áldia meg, csináljon már ren­
det a balkáni szemétdombon s most 
éppen ők ugratják a legjobban ezt » 
gyiilevész hordát, melynek láttaia 
elpirul maga a történelem...

Hát a népszövetségi ligák uniója 
hozhatott akármilyen határozatot. 
Kimondhatta, hogy le kell 
rezni az egész világot, a dolog m g • 
csak úgy7 lesz, ahogy eddig < 
hogy az egész pakli mi reánk megv- 
De mehet, nekünk már nem árt. Az~

után lehetnek ma irtó nagy legényeit' 
ezek a ünom gyerekek. Megtehették 
azt a szégyent, hogy egy gyönyörű 
múltra visszatekintő, nagyra hivatott 
nemzet felett vérbajos cselák kreté-

A belügyminiszter beszámolója.
Ma este fél 9 órakor utazik el 

Bethlen István gróf miniszterelnök, 
Rakovszky Iván belügyminiszter be­
számolójára, több mint 25 képviselő 
kíséretében. A miniszterellök részt

A Kansz a tisztviselői fizetések egységesítését kéri
\ KANSz választmánya legutóbb 

foglalkozott a kormány által kilá­
tásba helyezett rendkívüli segéllyel 
és a létszámcsökkentésről szóló tör­
vényjavaslattal, melynek több rendel­
kezését sérelmesnek tartja. Amint 
értesülünk, e tárgyban a nemzetgyű­

Az anyagi büntetőjog és bűnvádi 
perrendtartás

Mint értesülünk, az igazságiigymi- 
niszterium kodifikáló osztálya már tel 
jesen elkészült az anyagi büntető jog 
és bűnvádi perrendtartás reformjával, 
tehát annyi idő alatt, lett kész a javas 
lat, mint ahogy azt Nagy’ Emil igaz­
ságügyminiszter bejelentette 12 nap 
alatt.. A miniszternek az a terve,

Debreceni méhészeti kiállítás 
elmarad.

A Tiszántúli Mezőgazdasági Ka­
mara alakulása óta nagy szeretettel 
törekedett a magyar méhészet érde­
kei védelmére és a méhészkedés fej­
lesztésére. E célbői határozta el ké­
szítette elő nagy munka és tetemes 
költségáldozattal Debrecenben, ez év 
augusztus havában egy országos mé­
hész kilállitás rendezését. Az orszá­
gos kiállítás iránt a födmivelésügyi 
minisztérium is teljes jóindulattal, a 
gödöllői méhésziskolát kiváló oktató 
célú gyűjtemény bemutatására utasi- 

Schuschitzky Sános és Társa
Debrecen, Szent Anna-utca 7.

TelefonS1248, 1262.5
Cséplésre ajánl:

hazai és porosz kőszenet, 
benzint, gázolajat, 
kenőolajat és petróleumot 
azonnali szállításra.

i net, királygyilkos rácok és oláhcigá- 
j nyok lettek ideig-óráig urak, de az 

idő meghoz mindem s akiket nem fog 
az ágyú, ami nincs, majd fogja a ba- 
cilus, mely megeszi őket.

vesz a vasárnapi beszámolón és a 
hétfői napot, is Nyíregyházán tölti, 
ahol több ünnepségen vesz részt és 
csak kedden délben érkezik vissza a 
fővárosban.

lés elnökségének memorandumot 
nyújtanak át, melyben . kérik többek 
között a fizetések egységesítését és 
olyan drágasági segély kiutalását, a 
mely a mai viszonyokhoz mérten 
megfelel.

reformja kész.
hogy amikor a nemzetgyűlés megsza­
vazza az anyagi büntető jogi reform­
ról szóló javaslatot, nyomban intéz­
kedésnek kell történni a személyes 
szabadságot jelenleg korlátozó intéz­
ménynek és pedig elsősorban az in­
ternálótábor megszüntetésére vonat­
kozólag.

tóttá. Hivatalos oldalról országszerte 
kiváló érdeklődés nyilvánult.

De a kiállítás sikerének biztosí­
tása elé mégis leküzdhetlen akadályt 
gördített az a körülmény, hogy a mé­
hészekre már előző két szerencsétlen 
esztendő után a jelenlegi év is ked­
vezőtlen mézelési viszonyokat hozott, 
úgy hogy a válságos viszonyok közölt 
levő magyar méhészet, egy országos 
kiállításon most csak súlyos sebeit 
tudná megmutatni. E jelenlegi ked­
vezőtlen esztendő hatása folytán a 

kamara nem akarná, hogy a magyar 
méhészet gyengeségét tárássá élői 
ez országos kiállításnak és azzai 
kapcsolatos kongresszusnak megren­
dezését elhalasztotta kedvezőbb év­
járatra.

Értesíti a kamara mindazokat, akik 
a kiállításra jelentkezni kívántak, 
hogy jelentkezéseiket vagy tárgyaikat! 
ennek folytán ®e küldjék be.

jjelitska hitelintézeti elnök.
Belilska ..Sándor nyugal.ii'.izótt 

horoéoemi miniszteri választolták 
meg ;> mezőgazdasági hitelintézet >1 
nő); ívé.

háromezer ágyú veszi körül 
Magyarországot.

Háromezer ágyú veszi körül Mai 
gyarországot, monda tegnapelőtt al 
népszövetség tanácsának genfi ülé­
sén, Apponyi Albert gróf. Es hozzá- 
tehette volna, hogy a háromezer 
ágyú mögött, ugyanannyi ellensé­
günk áll, várva a parancsszót, hogy 
mikor süsse el azokat.

Kétségbeejtő helyzet kétségenkr 
vül, de az olyan sokat próbált nem­
zetnek, aminő a magyar, még .sincs 
oka arra, hogy reménytelennek lássa 
a dolgát. Nem először történik az 
meg, hogy ellenséges tenger veszi 
körül ezt az országot. Nem először 
esik meg, hogy a gyűlölködés özöih 
vize, önt el bennünket. De mi min* 
den időben meg tudtunk vonulni jói 
gaink és igazunk Noé bárkájába 3 
be tudtuk várni a vizek elmúlását.

Hogy csak az ujabbkori történel­
münk eseményeire hivatkozzunk, a 
48—49-ik szabadságharcunk után a 
is szuronyerdővel vettek körül ben­
nünket és osztrák ágyuk, meg cseh' 
beamterek ellenőrizték minden im'gi 
moccanásunkat. De az egységes aka­
ratú magyar nemzettel szemben 
gyöngének bizonyultak a szuronyok, 
az ágyuk, a becirkerek s az első 
külpolitikai nagy változás meghozta 
számunkra is a megváltást. Ez azon­
ban csak úgy történhetett meg. hogy 
ellenségeinknek nem sikerült részek­
re bontani a nemzetet, és mennél 
erősebb volt az ellenséges elnyoma­
tás. annál szilárdabbá vált belső 
egységünk.

\ háromezer ágyúval ma is csak 
ezl szegezhetjük szembe: efalkud- 
ha lan és elvitathatlan jogainkat és 
sziklaszilárd belső egységünket. E? 
bárki legyen is az. aki e nemzet jo­
gaiból egy árnyalatot is Mtrafikái 
vagy a belső egységet gyömiiti. ve­
szélyezteti, rombolja: az e hazának 
ellensége.
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Megnyílt 
az iparművészeti 

tanfolyam.
A hét folyamán kezdetét vette a 

nyári két hónapra tervezett iparmű­
vészeti tanfolyam, mely a város mű­
vészi életében mozgalmas korszakot 
van hivatva levezetni. A munka se­
rényen folyik s azt már is meglehet 
állapítani, hogy Debrecen kulturális 
életének ezen az eddig meglehető­
sen elhagyott terén megfelelően irá­
nyított munkálkodással szép ered­
ményt lehet elérni.

A tanfolyamon nagy számmal van­
nak olyan résztvevők k.k szép jó- 
vére jogosító tehetségnek adják ta­
ntijeiét. A tanfolyam eredményéről 
maga a közönség is megfog győződ­
ni, amennyiben a vezető iparművé- í 
szék kiállítással szándékoznak be- I 
zárni a tanfolyamot. Jelen kezeseket ' 
még mindig felvesznek a tanfolyam 1 
helyiségében (Collégium II. e. 13, , 
14. rajzterem). Ugyanott a tanfo- • 
lyam vezetői iparművészeti felada- t 
tok megoldására meghívásokat is el- ' 
vállalnak a nagy közönségtől.

€gy rablóvezér esküvője 
a börtönben.

Regényesen végezte be egy német­
országi sires naMóvezér pályafutáslát. 
A börtönben esküdött meg jegyesé­
vel, A napokban kezdődött meg Hal­
léban Pláttner bűnügyé írek tárgyalá­
sa. akit a német sajtó a legutóbbi 100 
esztendő legnagyobb bandavezérének 
nevezett el. Érdekes nevezetessége az 
volt, hogy valamennyi tagat, aki a 
bandájába tartozott, jó fizetéssel lá­
tott el a vezér. A legyakmeröbb rab­
lások egész sorozatát követték el.

A gonosztetteknek olyan bosszú a 
sora, hogy a rendőrség hat hónapig 
nyomozott, amíg valamennyit meg 
tudta állapítani. Legutolsó kalandjuk 
az volt, amikor az alvincei bánya­
munkások számára szállított heti­
bért rabolták el. Plattnier 7 áll lg fel­
fegyverkezett társával bement a bá­
nya pénztárhelyiségébe, mialatt a 
halálra rémült hivatalnokok reszket­
ve tartották fel kezüket, elvették az 
egész pénzt.

A bandavezér a napokban azzal a 
meglepő kívánsággal állott elő. hogy 
sz rot>>-- feleségül venni barátnőjét. 
Meg is engedték neki. A fogház ká­
polnájában meg volt az esküvő és a 
különös Ízlésű menyasszonyról vala­
mennyi jelen volt megállapította, 1 
hogy valóban szép és deli termetű I 
leány.

Faárverés.
r Folyó hó 9-én, (hétfő) déletőlt 10 
órakor a Városgazdti Hivatal uiva­
rán levő, tűzifának és kerit^s- 
oszlopnak alkalmas akácfák 
elárvereztetnek.

Városi kertészet.

IISZI a legszebb és leg­
jobb minőségben 
saját őr lésem a 
leDO’tiflbb napi árban.

Sütögetők, pékek és kereskedők
nagy árengedményben részesülnek

RÉV! ISTVAN
uj lisztüzlete

Nyugati-utcza 2. szám, 
a te rnényp:acon, Tel. 12 - 61. 
Mindenféle terménycikkek a leg- 
magas bb napi árban való vé­
tele ás a legju'ányosabb eladása. 
Mindenféle terménycikkek lisztre 

való becserélése.

Nyolc milliót fizetett ró a város 
a fogyasztási adókra.

A fogyasztási adókat tudvalevő­
leg a város kezeli s a mai viszonyok 
mellett nemhogy eredménye, anyagi 
sikere lenne mellette, ellenkezőleg 
nyolc milliót ráfizetett a kezelési 
költségekre.

A város ez irányban felterjesztés­
sel élt a pénzügyminisztérium elé s 
miu au a minisztérium tagaszkodik 
hozzá, hogy a fogyasztási adókat to­
vábbra is a város kezelje, Debrecen 
az! kérte, hogy a minisztérium tegye 

A kertségek villamos világítása, 
csatornázása és vízvezetéke.

Részletesen ismertettük azt a sza- I hetitek 
bályrendeleti tervezetet, amely a 
kertségek villamos világításának be­
rendezéséről, csatornázása és vízve­
zetékkel leendő ellátásáról szól.

Ez a szabályrendelet! tervezet 
tudvalevőleg a város közgyűlése elé
kerüli, ahol egész terjedelmében el­
fogadták. Történt ugyan felszólalás 
abban az irányban, hogy mi lesz 
azokkal, akik a világítást és a víz­
vezetéket a saját költségükre már 
eddig is bevezet ék. Erre nézve 
Aczél Géza azt mondotta, hogy ezt 
nem vehetik figyelembe, mert a veze­
ték csak az útvonalakra szól és nem 
az egyes telkek berendezésére. Ez 
a köz'erheken kívül külön terhe lesz 
az egyes telektulajdonosoknak s akik 
már eddig is megcsinálták legfel­
jebb annyi előnnyel bírnak, hogy 
csak az útvonalok hálózatába kap­
csolják be az ő hálózatukat s a tel­
kükön való külön berendezést meg­
próbálják.

Egyebekben a szabályrendeleti 
tervezetet elfogadták, azt most köz­
szemlére tették ki s tizenöt napon 
belül akik akarnak felebbezéssel él­

Nagyon felemelték a vízvezetéki viz árát
Egyszerre százhúsz percenttel.

A gondok és bajok ezernyi tömke­
legében még a vigasztalása sincsen 
meg a közterheket viselő lakosság­
nak. hogy valaminek legalább le 
menjen az ára. Ellenkezőleg, szalad 
mérheitilen gyo»«atsággal felfelé min­
den. Nincs olyan nap. mahónap nem 
lesz olyan óra. amikor valaminek fel 
ne menne az ára.

A nemes város is felemelte a gáz, 
a villany, a kéméynseprés. a vásár­
pénzek, a vágatási és a több dijakat, 
most pedig kellemes meglepetésül —- 
felemelte a vizdijalkat is. Felemelte 
egyszerre százhúsz százalékkal, úgy, 
hogy a vízvezetéki vízért most már 
iszázlhusz koronát kell köbméteren­
ként fizetni.

Tessék csak kiszámítani mennyi 
lesz ez? Mi az a köbméter víz? Hozzá 
milyen az a víz? Nincs is mindég. 
Legtöbbször, mikor a legjobban kéne. 
És ezért a vizémt eddig fizetett Deb­
recen közönsége köbméterenként öt­
ven koronát, most mái- fizet százhúsz 
koronát. Pár évvel azelőtt még hat 
fillér voll egy köbméter víz. Ez az­
tán rekord.

Deltát azért a szerencsétlen debre­
ceni vízvezetéki vízért bizonyára kül­
földre kell menni, valahová « világ­
végére - a köntösgátra. Szörnyű sok­
ba kerül.

Hogy Debrecen lakossága minél 
jobbam vigasztalódjék, a s^áizhuaz- 
koronás köbméter dijai április else­
jéig visszamenőleg fogja fizetni — 
szegény Debrecen városának, akinek 
a Gondviselés csakigy az égből c&ep- 

—PT’tett három hónap alatt kétszeri 

lehetővé a további kezelést a számí­
tások megtalálásával.

Ezért tehát rövidesen ellehetünk 
készülve arra, hogy a költséges ad­
minisztráció fedezetének és a vá­
rost megillető polgári haszonnak biz­
tosítása. a fogyasztási adótételek 
felemelését fogja maga után vonni. 
Ez a felemelés azonban nem lesz je­
lentősebb és nem is fogja maga u án 
vonni a fogyasztás alá kerülő sze­
szesitalok nagyobb áremelését.
----- —----- - -t

egyes rendelkezései ellen, 
amelyet az elfogadott szabályrende­
leti tervezettel együtt terjesztenek 
fel a belügyminiszter elé.

£e kell szállítani a lisztár lkat
A malmok megrend- 

szabalyozasa.

Búd János közélelmezési minisz­
ter kifejteire a minisztertanácson, 
hogy a mai helzetet beavatkozás nél­
kül tovább nézni nem lehet és 
amennyiben a mai lisztár politikát a 
malmok részéről nem változtatják 
meg komoly intézkedéseket kell el­
kerülhetetlenül foganatosítani. A köz 
élelmezési miniszter bejelentette, 
hogy a jövő hét közepéig adott ha- 

; táridőt a malmoknak, hogy az általa 
i felállított kötelességeket teljesítsék. 
' Ha a helyzet nem fog változtam, az 

indemni’ási javaslatban fog kérni fel­
hatalmazást arra nézve, hogy mint 

i annak idején a kivételes hatalom 
i alapján történt, az egyik nagy ma­

lom vállalatok üzemét a körülmé­
nyeknek megfelelően szabályozhassa 
és felettük fokozott ellenőrzést gya­
korolhasson.

milliót forgalmi adó részesedés cí­
mén. Ki ameinmyit fogyasztott ápri­
lis elseje óta, most kap róla számlát 
és fizeti a fogyasztást köbméteren­
ként százhúsz koronával.

Igen... Igen... Vakarhatják a fejü­
ket.

A falurossza halála.
Egbell nyitramegyei községben, 

moly olajforrásaJról nevezetes, a mi­
nap lakodalom, volt. A lakodalmon 
hívatlanul megjelent Rehák István, 
aki hires verekedő és különféle ga­
rázdálkodásaiért többszörösem bünte­
tett ember volt, az egész község falu­
rossza gyanánt ismeri.

A lakodalmas társaság félelemből 
l«irá.1ságosa<n fogadta és borral kínál­
ta meg. Rehák rövidesen ittas lett, 
mire egymás után a földhöz vagdalta 
a boros’kancsókat. Kötekedni kezdett 
a már ittas legényekkel. Erre kidob­
ták. Néhány legény utána ment és 
eddig ki nem derített körülmények 
között annyira agyba-főbe verték, 
hogy 20 sebből elvérezve holtan ma­
radt az országút árkában.

A csendőrök tettesek gyanánt le­
tartóztattak három egbelli legényt. 
Beszól ütötték öketl, a pozsonyi
ügyészség fogházába. A foglyokat
naponta sok asszony kereste fel élel­
miszerekkel. A kihallgatott tanuk ki­
vétel nélkül azt vallják, hogy Rehák 
megérdemelte sorsát és hogy a gyil­
kosok. a falu felszabadítói, teljesen 

ártatlanok.

yimig a szerenádot húztak...
Agyonlőtte magát a kedvese 

ablaka alatt.

Kaposvárról jelentik napunknak: 
Az egész város fiatalsága ismerte az 
ölökké vigkedélyü, szimpatikus fia­
talembert, Göller Mózes Zoltán had- 
apródőrmesten. Bár semmi oka nem 
volt rá, ismerősei előtt többször han­
goztatta. hogy öngyilkos lesz. Teg­
napelőtt éjjel azután beváltotta so-> 
ka emlegetett Ígéretét.

Tegnapelőtt este barátait meg­
kérte, hogy ha meghal, cigányzené­
vel kísérjék utolsó útjára. Este tiz 
óra után Zsolnai cigányprímást ma­
gához véve, a csendes Gróf Apponyi 
Aiberl-utcába ment. Az utca elején 
megállt egy leányismerőse ablaka 
alatt s tiszteletére* szerenádot adott.

Amig érzéssel húzta a cigány a 
„Csak egy kis lány...“ c. dalt, elő­
rántotta revolveréit s szivén lőtte 
magát. Göller azonnal meghalt.

A gyilkos oláh jegyző
Nagyváradról jelentik: A szomszé­

dos Ilegyközujlak tiszta magyar köa- 
ség jegyzője valóságos réme a falu­
nak. összeszedettel a fegyvereket a 
gazdáktól, de nem szolgáltatta be, 
hanem egész nap karabéllyal felfegy­
verkezve jár és éjjel valóságos »őr­
tűzzel rémisztgeti a lakosságot-

Akit néni tudott megzsarolni vala­
mi címen, belekötött és borzalmasan 
megverte. Nemrég egy Juhász nevű 
gazda padlására csempésztetett Zichi 
György kisbiróval egy fegyvert, az­
utáni házkutatást rendezett a gazdá­
nál és borzalmasan elverte.

A kisbiró nem tudta a verést to­
vább nézni, felszólalt ellenie, mire a 
jegyző őt is nyomorékká verte. Pár 
nap múlva, mikor a jegyző Váradra 
utiaizott, ő is bement és feljelentette 
a prefektusnál a község rémét. Még 
délután kiszállt, egy csendőri és ka­
tonai bizottság a jegyző lakására, 
házikutatást tartott és tiz fegyvert 
kobozott el. Mikor Bagiáriu este haza­
térve értesült a házkutatásról, elment 
a kisbiró házához, válIával bedön­
tött» a rozoga ajtót és a menekülő 
embert agyonlőtte. A gyilkosság 
szemtanúja volt Papp Lajos és Forró 
Sándor éjjeli őr.

Alkalmi vétel
a Szent Anna-«, részen!

9 TelEki-ufca V. sz. ház 
közbejött okok álad A I 
miatt potoniáéért vl<tUU ■

Ma megkaphatja az ezen ház felett 
rendelkező Nagy Lajos ingatlanforgalmi 
irodában a vendégővel és az összes 
vendéglői berendezésekkel együtt

18 millió koronáért!
Ez a ház átnyúlik a Homokkert-utcára, 

a Homokkert utcai frontján, — a Bába- 
képezdével szemben van a város leg­
forgalmasabb, legismertebb, legjobb 

polgári-vendéglője 
Igazi aranybánya! A napi bor­
fogyasztás 7—800 liter, ami meg­
állapítható és kitűnik a borivből is. — 
Homokkert-utcza 3. A Zsurzsa— 
Györy-féle korosma, most HABINA 
ur benne a korcsmáros I

Gyönyörű udvarkert. Szökőkutak. — 
Téli-nyári szaletli. Vendégszobák.

Bögtön beköltözhető lakások­
kal azonnal átvehető az üzlet is.

Aki előbb leteszi a foglalót a% eladás 
felett rendelkező NAGY LAJOS országos 
ingatlanforgalmi irodánál, Veres-utca'9.
Azé lesz ez a nagy ház üzlettel 

és berendezésekkel együtt.
A komoly tevő részére mindent 
felmutogat az ott lakó háztulaj­

donos: Kovács János urI
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A paraszt 
becsület.

Balogh József tanyás 
kétszeres öngyilkossági 

kísérlete.
Balogh József Karcagon itihász volt 

« mint ilyen tanyása Csáuyi Sándor- 
naZ. Derék, szorgalmas munkájával 
ti zeni egy bárányt nevelt löl magának. 
Minthogy saját nevetesüek voltak a 
birkák, igy azokról neki járlata sem 
volt.

Napokkal ez Jött a Kállay tanyáról, 
mely szomszédos a Csányi tanyával, 
két birka elveszett. Csányi állítólag 
azt mondta volna Kállaynak, hogy a 
két urüt Balogh József csapta el. Ter- 
mészeteiseii a gyaiuu annál erősebb 
volt, mert a juhásznak úgy is tizen­
egy báránya legelészett a karcagi 
nyomáson — járlat nélkül.

Balogh, mikor megtudta, hogy reá 
gyanakszanak, annyira a szivére vet­
te, hogy felakasztotta magát Felesé­
ge éppen akkor lépett ba a háziba, 
mikor kirúgta maga alól a széket. De 
az ügyes asszony a másik pillanatban 
már le is vágta a kötélről. Napokig 
-ápolta, őrizte fiatal férjét, mig jobban 
lett. Hétfőn aztán kiengedte urát 
dolgozni. De mivel Balogh nagyon le­
vert volt, kis idő múlva utána ment. 
S előérzete nem csalta meg. Férje 
már nem volt a dolgozók között.

Hol van Józsi? — kérdezte ijed­
ten.

— A kazal irányában ment! - kap­
ta válaszul.

Az asszony a jelzett irányba szaladt 
és ott találta férjét a nagy vérvesz- 
tességtől aléltan. Felvágta az ereit.

Eszméketlen állapotban hozták be 
Debrecenbe a halni vágyó embert az 
Auguszta szana tóriumba.

A bajt okozó két birka is megke­
rült. Nem lopták el, csak bolyongóban 
voltak. ____________________

Figyelmeztetés az eladó ingat | 
lanok tulajdonosaihoz I (

A NAGY LAJOS ingailanfo galm> iro­
dának felhajt;«ügynökei nincsenek!

A NAGY LAJOS iroda tulajdonosa, 
avagy irodai alkalmazottja senki néz le 
nem megy, senkit nem kapacit 1, senkit 
nem erőszakol arra, hogy az eladással 
a Nagy Lajos-irodát bízza meg 1

Akinek szüksége van az ország egyik 
legrégibb, 24 ik év óta fennálló, az egész 
országban óriási összeköttető-elkel ren­
delkező Nagy Lajos iroda közbenjárá­
sára, tevékenységére, az megtalálja ezt 
az irodát Debrecenben, Veres-utca 
9. szám alatt.

■ > —. —, _ — |_ kazalul, hasz- 
6 S 2E e IC nált, de kifo­

gástalan, esetleg uj állapotban levő 
deszkát, b cet, gerendát, ajtót, fedöle- 
mezt, szivó-nyomó kutszivattyut, kutcsö- 
veket, betoncsöveket, klozettcsészéket, 

vizleöntö készüléket,
c» ® répkál ylaát 
üvegcserepet, cementlapokat, mozaikla­
pokat, üzletirollót, üzleti kirakatot, hajó­
padlót, ajtózárakat, faliórát, vastagabb 
üvegtáblát, színes üvegtáblát, téglát, 
cserepet, mindenféle építkezési anya­

gokat. — Ajánlatokat kér:
Nagy Lajos iroda, Veres-utca 9.

Családi-ház eladó!
Bögtön beköltözhető! 

Pacsirta-u. 38. 
Három szobás lakás és mellék­
helyiségek. Négy ablak az utczai 
fronton. Vízvezeték és csatorna. 
Villanyvilágítás. Jóvizü kút szivó- 

nyomó szivattyúval.
Ára 12 millió korona!

Az eladás felett a NAGY LAJOS Or­
szágos Ingatlanforgalmi Vállalat rendel­
kezik, ott köthető meg a vétel, s ott 
teendő le a vételi foglaló. Iroda: Veres­
utca 9. szám,

Tessenek ezt a házat 
okvetlen megnézni I!

DEBRECZEN! ÚJSÁG.

BetttrőBIdözés repülőgépen.
Hogyan fogják M az autós gonosztevőket

Egyik párisi újság beszámol egy re­
pülőgéppel való büntette, üldözésé­
ről, mely Szíriában történt a napok­
ból*. A franciák állandóan és már 
hosszabb idő óta alkalmazzák és fel- 
haszálják a repülőképet a rendőrség 
ée a vámőrség szolgálatában, különö­
sen a gyarmatokon, ahol a nagy tá­
volság legyőzésénél a repülőgép pom­
pásan bevált.

A minap ugyanis a damask usi re­
pülőosztag parancsnoka délelőtt 10 
óra 3 perckor azt a. parancsot kapta 
a vezérkari főnökségtől, hogy kutas­
son fel és állítson meg az ország­
úton egy nagy szürke turautót, ame- 
lyeai egy betörőbanda Bagdad felé 
szökik aranyakkal megrakodva. A 
rendőrség és a vámőrség ugyan auto­
mobilom. szintén üldözőbe vette a be­
törőket, de ezeknek a gépkocsija sok­
kal jcírb és nagy obb, a betörők állan­
dóan tért nyernek s mivel az üldözés 
már kora hajnal óta folyik, nincs is 
kilátás arra, hogy a rendőrség a ha­
tárig utolérje a gonjíztevőket.

A repülőgép nyomban utrakelt egy

Börtönre ítéltek egy 
mert kínozták

Ujfehéí'tóról érkezik :t szomorú hir, 
hogy ott egy házaspár kegyetlen bru­
talitással bánt gyemekeiveL Az ártat­
lan gyieiiinekek szenvedése arra indí­
totta a szomszédokat, hogy a magá­
ról megfeledkezett házaspár ellen fel­
jelentést tegyenek a csendőrségnél. A 
megindított eljárás beigazolta a sú­
lyos vádiakat, úgy, hogy a bünügy a 
kir. ügyészségre került. Salzmann 
Ottó kir. ügyész, Horváth Dezső tör­
vényszéki bíró most szálltak ki Uj- 
fehéri ón. ahol törvényes utón vonták 
felelősségre a gye,rmeikkinzó házas­
párt.

Hegedűs Mihály és neje állottak a 
kiszállott bíró előtt. Hegedűs Mihály 
özvegy ember volt- - Ivét gyermeke 
van elhunyt feleségétől s mikor ujr* 
megnősült, a gyermekek mostoha­
anyát kaptak. A mostoha a mesebeli

Debreczen városa újra felemeli 
a piaci és vásártéri helypérizeket.

A bizottságok már letárgyalták a javaslatot.

Debrecen város legközelebbi köz­
gyűlése elé uj javaslat kerül, amely 
az iparosokat, kereskedőket és az 
utcai árusokat érdekli közelebbről. 
Az uj javaslat azt célozza, hogy 
Debrecen

Utcáin, vásárterein árusítók 
helypénze az 1918. év előtti 
dijak kétezerszeresére emel* 

tessenek fel.
Legutóbb a város a februárban 

jóváhagyott alapon emelte a hely­
pénzt s mikor az erre vonatkozó mi­
niszteri jóváhagyást a közgyűlés elé 
terjesztették, a. közgyűlés újabb 
helypénz-emelésre adott megbízást.

Dr. Vásáry István tanácsnok az 
uj tervezetet elkészítette s azt már 
a gazdasági bizottság letárgyalta, 
hozzájárult, sőt a véleményezésre 
felhívott iparkamarának se volt 
ellene semmi érdemleges észrevé­
tele.

A javaslatban foglalt emelés, ha 
részleteiben látjuk a díjtételeket, 
nem is súlyosak. így például azt 
tárja elő. hogy az élőéllatokért, egy 
éven belül lóért 150 korona, egy 
éven felüli szarvasmarháért. 100 ko­
rona. száz kilogrammon felüli sertés­
ért 120 korona, ötven kilogrammon 
felüli sertésért pedig 80 korona 
helypénz fizetendő.

A szárnyasok után darahonként 10 
korona helypénz! ír elő a javaslat. 

pilótával és egy gépfegyveres had­
naggyal és 12 óra 15 perckor már — 
dolgát nagyszerűen elvégezte — visz- 
szu is tért Damaskusba. A gép har­
minc percnyi repülés után elérte az 
országutat és azt végigkémlelve, csak 
humar felfedezte a vad iramban szá­
guldó szürke gépkocsit.

Utána vetette magát, keringeni 
kezdett a gépkocsi felett, majd a had­
nagy figyelmeztető tüzelésbe kezdett 
a gépfegyverrel, golyókkal árasztva 
el a. gépkocsi előtt az utat. A szürtke 
autó mindinkább lassította a mene­
tét, majd az utasok megfélemlítve, le­
ugrálták 0, kocsiról s az ut melletti 
sziklák, mögött kerestek menedéket- 
A repülőgép folytatta a keringését, 
gépfegyvernél állandóan sakkban tar­
totta a társaságot egy álló óra hosz- 
szat, mindaddig, amiig a rendőrség és 
a vámőrség autói utólérték a vesz­
teglő gépkocsit és a betörőbanda tag­
jait. akik meg sem kísérelték az el­
lenállást, a zsákmánnyal együtt kéz­
re kerítették.

ujfehértói házaspárt, 
gyermeküket.
mostohák Kegyetlenségével bánt el a 
gyermeki kkel s ebben ellentétben a 
gonosz mostoháról szóló mesékkel, az 
apa. is, segédkezet nyújtott. A bírói 
átrgy'aláson beigazolá'St nyárt, hogy 
félholtra vertek a gyermekeket. A 
nyolc éves kisleányt télviz idején ru­
ha mdkül zavarták ki a rettenetes 
hidegben az ólba a sertések etetéséire. 
A gyermekeken busz napon belül nem 
gyógyuló sérüléseket 'konstatáltak.

A tanúvallomások olyan adatokkal 
támogatták a vádat, hogy el kell te­
kintenünk a kegyetlenségek részlete­
zésétől. A bizonyítás befejezése után 
Salznumn Ottó Kir. ügyész előterjesz­
tette a vádat, a kir. törvényszéki bi­
ró Hegedűs Mihályt, a kegyetlen apát 
három évi börtönre, feleségét pedig 
két évi börtönre Ítélte. Hegedűst le is 
tartóztatták. Az elitéit ok felebbeztek.

Azok, akik gyalogszerrel árusíta­
nak kosárban, vagy a hátukon áru­
cikkeket, például élelmiszert, napon­
ként, 20 koronát fizetnek. Azok azon­
ban, akik hasonló módon ipari cikke­
ket árusítanak, ugyancsak napon* 
ként 40 korona dijat fizetnek.

Akik akár a földre kirakva, akár 
pedig sátorban árulnak a következű 
díjtételeket fizetik:

Búza, rozs, árpa, zab. tengeri 
után négyszögméterenként napon a 
ötven koronát.

Hust, zsírt, hentesárut, szalonnát, 
leölt állatokat négyszögméter elfog­
lalt terület után naponként 100 ko­
ronát.

Gyümölcs árusok, vagy akik te­
jet. vajat, túrót árulnak, négyszög­
méter után harminc koronát.

Akik iparcikkeket árulnak, négy­
szögméter elfoglalt területért napon­
ta 80 koronát fizetnek.

Rendelkezik a javaslat a szekéren 
árusítókról is. Akik így árusítanak 
élelmiszert, azok naponta 200 koro­
nát fizetnek.

A javaslat, tehát, mint a fenti ada­
tokból kitetszik, korántsem ró túl­
ságos helypénz adót az árusokra s 
épen ezért, mint a szakbizottságok­
ban. a közgyűlés előtt is simán s 
módosítás nélkül fog átmenni.

Felterjesztés a kereskedelemügyi! 
miniszterhez.
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MjrxlazQii áruknak a beszállítása 
után, amelyek vasúton érkeztek 
Debercenbe, valamint azon árucik* 
kék után, amelyeket vasúthoz szál* 
lilának kövezetvámot kell fizeám.

A díjtétel már jelentékenyebb idd 
óta változatlanul ugyanaz s mivel a 
városnak a közutak fentartása nagyi 
áldozatába kerül, azzal a tervve! 
foglalkoznak, hogy

a kövezetvám az 1905. évi díj­
tételnek ezerszeresére emehet- 

sék fel.
A közgyűlés utján felterjesztéssel 

fordulnak ebben az irányban az illés 
tőkés minisztériumhoz, hogy a köt 
vezetvám díjtételeit augusztus Ló 
elsejétől kezdődőleg az aranyérték' 
figyelembevételével állapítsa meg.

Újdonságok.
Vasárnapi istentiszteletek, a refori 

mátus templomokban: Negytemplom- 
ban d. e. 10 órakor prédikál Ladányi 
Zsigmond s.-Jelkéisz, d. u. 5 órakor 
pnédikál Marton Sándor s.-lelkész. 
Kistemplomban d. e. 9 órakor prédi- 
kát Marton Sándor s.-lelkész, d. e. 11 
órakor prédikál dr. Böttykös Béla 
s.-Lelkész, d. u. 3 órakor prédikál La­
dányi Zsigmord s.-lelkész. Kossuth u. 
templomban d. e. 10 órakor prédikál 
Baja Mihály lelkész, d. u. 5 ódakor 
prédikál Uray Sándor lelkész. Árpád­
téri te mplomban d. e. 10 órakor pré­
dikál J’app Imre s.-lelkész. Karének­
kel részt vesz a „Postás dalkör", d. u. 
3 árakor prédikál Zámbory Sándor 
s.-lelkész. Ispotály! templomban d. e. 
10 órakor prédikál Molnár Ferenc lel­
kész. d. ii. 3 óraikor prédikál Tóth 
Sándor, llomökkentben d. e. 10 óra­
kor Kostái* Dániel vallástanitó-lel- 
kész. Szegényházban d. e. 10 órakor 
prédikál Zámbory Sándor s.-lelkész. 
Nyilas telepen d, u. 5 órakor prédikál 
dr. Bötty'kös Béla s.-lelkész. Tanyai 
istentiszteletet tart Fancsikán Major 
Gyula s.-lelkész. kollégiumi esküdt­
tel ügy elő.

Az ág. hitv. ev. templomban (Miklós 
utca. 3. sz.) az istentiszteleteit folyó hó 
8-án. vasárnap d. e. 10 órakor kezdő­
dik; istentisztelet után egyházi köz­
gyűlés tesz, melynek tárgya: a taní­
tói állás betöltése.

A Debreceni Keresztény lijusftqt 
Egyesület f. hó 8-án rendes havi ösz- 
szejövetelét kollégium földszint 4 -r.. 
a. d. u. 5 órakor tartja.

A Kálvinisták Templomegyesüle+e 
vegyoskarának tanulási órái heten- 
Kint csütörtökön tartatnak a kollé­
gium ének és zenetermében. Este 
7—8-ig a hölgyek. 8—9-ig a férfiak 
részére. Uj tagok jelentkezését ugyan 
akkor és ugyanott elfogadja Szabó 
Lajos ref. kántor, karnagy.

Nagyszerűen fog mulatni, lm meg­
veszi a Villám mai számát. Kacag­
tató helyi tréfák vannak benne és 
közel száz vicc, képekkel, találós 
képpel, terjedelmes színházi rovat­
tal. jóízű apróságokkal a színház vi­
lágából. A Villám mai száma már le­
ragasztva jeleni meg s a pajkos tré­
fákat csak az élvezheti, aki a sok 
áldozattal fenntartott lap árát meg is 
fizeti. így is a legolcsóbb éjclap a 
Villám.

Értesítés X
Tisztelettel értesítem a nagyérdemű 

közönséget, hogy Csapó-utca ö6. sz. 
alatt, (a Kispostával szemben) 

/Amerikai JCölgyfodrAsz és 
JKanicür Salont nyitottam, 
hol fésülés, ondolálás, hajmosás, arc­
ápolás, manicür és mindennemű haj­

munkák készítését elvállalom. 
Manicür urak részére Is.

A nagvérdemü közönség szives párt­
fogását kéri az

Amerikai Hölgyfodráss 
és Manicür Salon.
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A debreceni 
kőművesek sztrájkja.
A városi elöljáróság figyelmeztetése.

Miután a debreceni építő iparban 
fellépett sztrájk levezetése tárgyá­
ban a városi elöljáróság, mint I. 
föku iparhatóságnál hivatalból meg­
tartott békéltető tárgyalás mind ez 
ideig eredményre nem vezetett, fi­
gyelmezteti az I-ső fokú iparhatóság 
»••debreceni összes építő munkássá­
got, sogy mindazon munkások mun­
kájának szóval vagy tettel való gát­
lásátél, zavarásától vagy megakadá­
lyozásától, akik a békéltető tárgyalá­
son a munkaadók részéről tett 480 
koronától 560 koronáig terjedő bér­
megadása mellett munkába állani 
óhajtanak, a legmesszebb menőleg 
tartózkodjanak, mert amennyiben 
akar reá beszélés, akár fenyegető 
magatartás, akár teílegesség által 
ezt meggátolni megkísérelnék vagy 
meggátolnák, ellenük a bűnvádi eljá­
rás, a törvény teljes szigorával, fo­
lyamatba fog tétetni.

Debrecen, 1923. július 7.
Rostás István sk. 

a városi elöljáróság 
vezetője.

Istentiszteletek sorrendije a római 
katholikus 'emplomban. Vasárnap 6, 
7. 8, 9. II, fél 12 óra'aor csendes szent- 
mise, fél 10 órakor énekes szantmise, 
utánp szentbeszéd. Délután a rendes 
templomrend.

Eljegyzés. Bagi Boriskát eljegyez­
te Szomják Gyula.

Meteorkö a városi múzeumban. 
Debrecen város múzeumát dr. Had- 
házy Zsigmond főispán érdekes aján­
dékkal lepte meg. Nagyocska darab 
meteorit ez. vagyis levegőkő, egy 
hulló csillag töredéke, amely 1921. 
szept. 7-én a főispán hajdusámson- 
ligeti birtokán esett le. erős zugás, 
sistergés között, mitől a tanyabeli 
egyik asszony ájulást, is kapott. A 
meteorkö. három kiló és hetvenkét ! 
gramm súlyú. A lehulláskor nagyobb i 
volt, de majdnem fele letört apróbb ; 
darabokban. Hogy micsoda ásvány- ■ 
részeket tartalmaz, azt szakértői , 
vizsgálat állapítja meg. Úgy látszik • 
termésvas is van benne.

Hölgyek figyelmébe 
ajánlom

Kozmetikai intézetemet, 
hol saját találmánya szabadalmazott ' 
szereimmel és eljárással bármilyen arc­
hibát — szeplöt, májfoltot, pattanást. 
acemölcBöt, anyajegyet, korpásodáststb. ; 
gyorsan és véglegesen elmulasztok.

Arobőrhámtasatás 
fájdalom nélkül fél óra alatt

’ Tisztelettől: Birodek Adámné, 
F_________Batthványi-ntca 5.szám.
U23—1X3. v. k. sz.

Árverési hirdetmény
A debreceni kir. fMróságnak Pk. 

II. 1X306—1922. számú végzése, foly­
tén közhírré tétetik, hogy D bic­
ceni Népbank szövetkezet részére 
1400 kor. tőke, ennek 1915. év febr. 
hó 1. napjától számítandó 8% kama­
tai és az eddig összesen 708 kor. per 
költség és késedelmi díj erejéig 1922- 
évi oki. hu 114-cii bü’óilft-g lefoglalt 
As 2JW koronára becsült saefcrény és 
tükör 1923. évi julius hó 14-én d. «• 
3 érakor kezdetét veendő és Debre­
cenben, Kishegyest ut 13. sz. alatt 
megtartandó nyilvános bírói árveré­
sen a legtöbbet Ígérőnek azonnali 
készpénzfizetés mellett, szükség ese­
tén becsáron alul is el fognak adatni-

Debrecen. 1923. évi junius hó 27.
Tihanyi Vilmos 
bírói kiküldött.

Filmielvétel a világháborúban járt 
debreceni katonákról.

József főherceg naplója filmben, á Hó képekben és nittve^on. — Főivé- 
telek az otrantói ütközetről. — Négy előadás Debrecenben.

Folyó hó 16-áti, hétfőn reggel a 
Hadtörténelmi loveUár «oztalyfonöke 
Thour Zdenko főtanácsos Debrecenbe 
érkezik és magával hozza József fő­
herceg tábornagy hadtörténelmi elő­
adásának, valamint az otrantói ten­
geri ütközetről szóló előadás anyagát 
— hogy azt a debreceni közönségnek 
bmiutassa.

A két rendkívül érdekes előadás 
egyszerre kerül bemutatásra, még 
pedig e hó 16-án, hétfőn az Apolló 
mozgoszinházban, 17-én kedden pe­
dig a Meteor mozgóban. A magyar 
katonák dicső haditényeiről szól Jó­
zsef főherceg előadása, mely egy kö- 
rülbelől 20 perces filmből, 63 állókép­
ből és a hozzátartozó magyarázó szö­
vegből áll, mely József főherceg ere­
deti Írása, illetve az ö harctéri nap­
lója. Különös érdekessége ennek az 
előadásnak, hogy jobbára debreceni 
katonák dicsőségéről szól és a képe­
ken sok debreceni volt katonatiszt és 
katona log magára ismerni, amint 
rohamra haladt a csatatéren, vagy a 
lövészárkokban visszaverte az ellen­
ség támadását. József főherceg tudva 
lévőén annak a hadcsoportnak volt 
parancnsoka, amelynek, a debreceni 
ezredek voltak az erősségei.

Az otrantói tengeri ütközetről szó­
ló felvétel felülmúl minden fényképe­
zési grvurt. A dicsőséges tengeri üt­
közet legbravurosabb momentumai 
vannak megörökítve a kép ken. me­
lyeken látható Horthy kormányzó,

Esküvő- Radies István és Siteri , 
Katica ma ti. u. 6 órakor . tartják 
esküvőjüket a ref. Nagytemplomban. '

A Baross-Szövetség mai közgyü 
lése. A Baross-Szövetség közgyűlése ' 
ma d. e. 11 órakor lesz megtartva a 
Kereskedő Társulat dísztermében — 
(Piac-u. 8.) Ez alkalommal váro­
sunkba érkezett Rausch Aladár kor- : 
mányfőtanácsos. központi elnök és , 
dr. Kossalka János műegyetemi la- : 
mir, központi igazgató. A közgyűlés 1 
iránt, melyen számos aktuális köz- . 
gazdasági kérdésről is lesz szó, igen ' 
nagy érdeklődés mutatkozik keres- j 
kedői és iparos körökben.

Debrecen menyasszonyai és vőle­
gényei. A következő eljegyzésekqt íe‘ 
lentették be a helybeli anyakönyvi . 
hivatalban: I’ánczél Emil ref. adóügyi | 
jegyző Horikay Izabellával ref.. Juhász 
András ref. vaisöntősegéd Tömösvári | 
Juliannával ref., Pelyvád Lajos ref. , 
tanító Temesvári Jolánnal ref.. Fe- I 
re.ncsik József g. kath. szigeti Vass Ilo , 
mával r. kath., Zuna Lajos ref. vámőr 
Csonka Eszterrel ref., Steuer József 
izr. kereskedő Liebermann Annával 
\7,r.. Auspi(z Gyula izr. banktisztviselő 
Ncuvii-th Gizellával izr.. Staumel Fe­
renc r. kath. lakatossegéd Szatmári 
Margittal ref. és Huszti István ref. 
földmives Lucz.i Máriával ref.

Négy fogásból álló elsőrendű i 
menü-ebéd 690 kor. Albert Belvárosi 
Éttermében.

Ma, vasárnapi ebéd-menü:
Húsleves, májgaluskával.
Idei uj savanyukáposzla, főzelék.
Sertés-sült,
Meggyes-lepény.
Nagy választékban kész és frissen 

sültek. Szolid olcsó árak. Figyelmes 
kiszolgálás! Abonensek felvétetnek.

1
 Nikkel, réz és lakkozott

LószerszómvEFEtBli,
Tömör és préselt

Sutorveretek.
Épülctvasalások legjulányosabban, oooo

| Széchónyi-utca 2. Béazler Lajosnál. 

akkor ellentengernagy, ki az otrentói 
ütközetet hadihajónkkal megnyerte.

Egy debreceni vonatkozású film is 
szerepel a műsoron. Az 1916 évben 
Debrecenben lefolyt katonanap film­
felvétele. Érdefejes remitvisfienjcióikat 
idéz fel ez a kép a háborús Debre­
cenből. a film Iványi Sandor szín­
művész tulajdonába nvan, de a filméi 

, a hadtörtéeftni museum meg fogja 
' szreezni. *-
| Ezt az előadást minden volt kato­

nának, a nemzeti hadsereg minden 
tagjának meg kell néznie, hogy a ma­
gyar katona dicsőségének megöröki- I 
tett nagyszerű hadi tény eib-1 erőt me- '

, ritsenek » jövőre. De nézzék meg a I 
i hősök, a világháborút végig járt ka- , 
I toná,k hozzátartozói is, hogy Játhas- 
■ sák milyen a magyar katona. Mind- ( 
I eme főszempontok mellett az is fel- i 
' említendő, hogy sokan felismerhetik 
I• hozzátartozóikat, az ei-edeti felvétele- : 

ken. !
Az előadás 3 óráig tart. Az előad -is 

kezdődik délután 6 órakor. <gy este i 
9 órakor. József főherceg előadásában i 
a szövegezést a főherceg megbízásá­
ból maga Thour Zdenkó főtanácsos i 

t fogja felolvasni. j
Ajánlatos, ha különösen az Apolló j 

mazgóban a helyeket az érdeklődők I 
előre lekötik, illetve, hogy a jegyeket 
el-re mgváltsák, mert rendkívül nagy 
az érdeklődés a páratlan érdekesóégü 
előadások iránt I

Vasárnapi Istentiszteletek a gör. 
kath. templomban. Heggel 8 órakor 
reggeli ist nü tisztelet, fél 9 ó'akor 
olvasott szentmise, fél 10 órakor nagy 
szentmise, szentbe-zéddel, délután 3 
órakor \ esernyő, 4 órakor rózsafüzér 
ájtatosság.

Letört bimbó. Mély fájdalommal, ! 
megtört szívvel tudatjuk, hogy felejt- : 
billen, imádott, egyetlen gyerme- , 
künk, unokám, kef’esztgyermekam: . 
Vilmuskánk, két heti betegség után, ' 
életének hajnalán, 3-ik évében, f. hó 
6-án, pénteken tél 12 órakor az an­
gyalokhoz < Iköltözött. Imádott gyer­
mekünket f. hó 8. napján, vasárnap 
délután 3 órakor, Jókai-utCa 52. 'szám 
alatti hazunk .ál túrta.:.do gyászszer- 
t: rtás után a Hatvan-utcai temetőben 
helyezzük öröknyugalomra. Debrecen ' 
1923. niiius hó 7. Viszontlátásig imá­
dóit, drága kis Babánk. Bánatos szü­
lei: Kovács János és neje Link Vilma. 
Nagyapa Link Bertalan lányával Mar 
gittéi Nagybácsi: Kovács László, 
László. Margit. Magda gyermekeivel. 
Nagyné ti: Baditz Lászlóin- szül. Ko­
vács Margit.

Tegnapi halottak. A következő ha­
láleseteket jelentették be a helybeli 
aatyakönyvi hivatalban: Belányi Gab- 
rielli’. i. kath. 27 éves. özv. Kovács 
Sándortié ref. 46 éves. Nagy Magdol­
na r. kath. 12 éves. Fodor Zsuzsánna 
ref. 2 hónapos, özv. Kovács I -tvánné 
>ref. 78 éves, Rács András ref. 61 éves, 
I.enithy Imre ref. 7 hónapos. Szabó 
Katalin ref. 5 napos. Simon Pétemé 
ref. 29 éves, Fehér Ferencné 63 éves, 
Kovács Béla ref. 7 hónapos, Szombatid 
Gyula ref. 46 éves. Kovács Vilma ref. 
2 éves. özv. Harangi Jánosné ref. 68 
éves. R

Okvetlenül vegye meg a Villám 
még mindég a legolcsóbb élclap va­
sárnapi számát.

Ne felej se el megvenni ti Villám 
inai, vasárnapi számát.

Szírek Tndras
elsőrendű ml« isewenralui sie- 
ttsága an;olgyap|usiöialar;'<e- 
líiés egyenruházati sapkikrallare

Szent Anna-utca L szám
1 ele fon szám S09.

Milyen időnk lesz ?
MetooroIogUl intézet jelentése.

Hazánkban több helyen volt ziva­
taros eső. Budapesten 23 mm. A hő­
mérséklet általában emelkedett.

Idöprognózfe: Meleg idő várhatA 
helyenként zivataros esővel.

ß ihbreceni Kékek Klubja.
Közgyűlés a városházán.

Debrecen, julius 7.
A debreceni Kékek Clubja ma dél­

után tartotta évi rendes közgyűlését 
a városháza kis tanácstermében. Dr. 
Tóth Emil elnök megnyitója után * 
szokásos adminisztratív ügyeket in­
tézte el a közgyűlés, amely után meg­
választotta a jövő évié a tisztikart

A Club jövő évi elnöke újból dr. 
Tóth Emil lett. Hasonlóképen meg- 
tariották állásukat a többi tisztvise­
lők is.

A közgyűlést este 9 órakor a Lö­
völdében vacsora követte, amelyen az 
ünnepi beszédet a Rákóczi serleggel 
a kezében dr. Tóth Emi! mondotta.

Hemssíémjelentés. I koronás 1150, 
2 koioi.ás 2500, forintos 3000, 5 ko­
ronás 5750. 10 koronás 31.000, 20 
koronás 62,000. lt:>.atarany 34 fél.-

Szekér elé fogott álla'kinzó. New- 
yorkból jelentik: Max Lrner Oroszor­
szágból származott át Amerikába s 
itt fuvarozással kereste a kenyerét. 
Kis szekeret meg egy apró öreg Lovat 
szerzett, azzal járta a váro-t. A na­
pokban a járókelők nagy megbotrá i- 
kozására annyira megtíehelte szeke­
rét, hogy a kis kis ló nem bírta azt 
vontatni s útközben összeesett. Az 
utca népe nagy felháborodásában ki­
fogta a hámból az agyongyötört álla­
tot, befogták helyette a tulajdonost 
bráchinmmal kény-izeritették, hog> 
tovább vonszolja a zeke "t. Végre i 
rendőr került elő. aki látva a komi­
kus helyzetet, szétzavarta a tömeget, 
inig a lóvátett embert bekísérte a 
rendőrségre.

ocsKn
cserélek. Nagyobb 
tételt elszállítok.
Eötvö«-utoa U<

vasat, rezet és 
mindennemű fémet 
legmagasabb árért 
veszek. Kovácsok­
nak használhatóiba-

Steiner
— TELEFON 6-86.

r ..... ...............
Debrfcczeni Kerületi Munkasbiztosit«

Pénztár.

Hirdetmény.
Felavatnak mindazon munk'aaHók, 

I kik az „Általános bej -b'ntő lapokat 
a kézbesítők utján nem kaplak kéz­
hez. hogy azt pénz: irtiiik ál a láva- 
talos órák alatt ckvi -öü! sz- c-zzek 
be.

Általában felhívjuk az összes mun­
kaadókat. hogy ábalános bejelentési 
kötelezettségüknek még ez ideig ele 
get nem tettek, hogy annak f. hó 
12-ig annál is inkább tegyenek ele 
get, mert elleneseiben hivatalból 
lesznek azok a késedelmes munka­
adók költségére beszerezve.
Szabó Elek sk Kúrián Gyula sk. 
minisztert biztos igazgató.

jXe mulassza el 
vas- és rézfoutor, úgyszintén 
sodronyágybetét sz.ükségl ítél 
folyó hó 16-ig beszerezni, mely 
ideig inég nem cinül gyári ár­
ban közvetlen a gyárban is 

Sspotály-u’cajelejon 6-4G 
eladásra kerülnek.
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a szórakozás 
izépségv-arseliy, 
ffi ■‘-a.ta, szerpentin ütközet és

teljes legyen, 
tréfás sorsolás,

Eladó
Hajduhadházoa a 410. sz. 
igen forgalmas helyen levő 

régi ismert üzlet 
■■<12 helyiséggel.

tálén to-
A francia király kisas-aonyt

jíem fáj
Kern hull jXt"“...,... 
(55 kor.) használ. Egyedüli elárusító:
KOSSUTH ILL ATSZERTÁR 
Plao-utca 10. (Bikával szemben.)

'/ /J3

DEBRECZENI ÚJSÁG.

ötnyolcad,

oá

vesznek, PáJffy
Moizner konfe-

A mai ter- 
továbbra is 
csekély. Az

lovökeny részt 
B'-nyovszky.

árban vásárolhat 
szőrme. szilszkin

Minden héten emelik 
a fa árát
Hivatalos faárak.

Debrecen sz. kir. város, Faármog- 
. liiapitó bizottsága a következő tájé- 
.koztató árakat állapítja meg.

Külföldről behozott import hasáb 
itüzifa ára:

aj Tíj.OOO kg-ként vagononként ab 
vasúti állomás 375,000 kor.

b' 10,000 kg-ként vagononként, ab 
fatelep. viszonteladóknaK 400,00 kor.

c. Má®ónként, npritatlan állapot­
ban. ab fatelep 4500 kor.

dj Mázsánként, ab fatelep, aprított 
állapotban 5000 kor.

e Kgként. npritótt állapotban, kis- 
tik e* esketiönéi 59 kor.

Zöld, s. k
a faárrncgállapitó bizottság elnöke

Kabaré a Nagyerdőn
EstéUö- reggelig.

nagyerdei vendéglő udvarán 
hárman kabarét rendez, julius 14-én a 
magyarországi njssigiró 'egyesület 

•debreceni csoportja. A mualtság érde­
kessége. hogy’ a jelzett napon bárom 
kabaré le*z.

Az első este 8 órakor, a második 
éjjel 11 arakor és a harmadik éjjel 2 

•órakor
A három kábáién a. tiszt viselő ze­

nekar játszik, lesz vers, hegedű szóló, 
Sötés Balázs bűvészkedik. Szathmáry 
Zoltán an-’kdották it olvas fel, Iványi 
kuplékat ad elő, lánc, egy felvonásos 
bohózat. Kovács Terus és Mar'kovits 
táncolnak, Tímár Ha. Voitth Ilonka 
énekelnek. Unger Pista, Kardosa Géza 
szintén 
József,

Hogy 
lesz 
lkon!

állandóan kapható 
>> Miav.lao JC. eiazaklfiitw«»

Dömők Jenő
fakereskedönél

Veres-utca 22. sutám.
Telefon szám: 7-08.

Ház árverés.
Néhai özv. Íílea -Tózsefné hnjiya- 

iékát képező József kir. herceg-utca | 
50- sz. a. háza f. hó 12-én d. e. 9 i 
érakor a kir. Járásbíróságnál föld- [ 
szint 14. sz. a. ajtó bírói árverésen ;

’óladat ií.
Előzetes felvilágosítás dr. Rásó j 

Sándor ügyvéd irodájában nyorhelő ! 
Batthyány-utca 8. sz. a., a részletes | 
feltételiek pedig a debreceni kir. já­
rásbíróság telekkönyvi hatóságánál ■ 
i'kinthTők meg. __ j

potom árért megkapható
kis családi ház!

A Csapókért melletti GEREBY-te’cpen :

3rén-utcza 18. j;zámn ház!
2 sz< ba, konyhi, fiatal gyümölcsfák, 

konyhakert, 300 négyszögöl telek. Cse­
réppel fedett, jókarban tartott épülőt I

Egy hét alatt át lesz adva a 
vevőnek az eg'ész ház beköltöz 
hetesre. A konyhakert is rögtön, mi­
helyst a termények föl lesznek szedve!

Stukaturos padlós szoba I
Most bérlő lakik bonne, do azt a ház 

tulajdonos elhelyezi másik háznál!
Ara 2 és fél millió korona!
A ház felett n NAGY LAJOS iroda 

rendelkezik, a vétel a Veres-utca 9. sz. 
szám alatt, irodában köthető meg !

Házasságok. Az elmúlt hérteu a kő­
vetkező házasságok köttettek a h“My- 
boii anyakönyvi hivatalban: Borbély 
1 a jött ref. Virág Erzsébettel r, kath., 
Móricz István ret. Fogel iffhával ref., 
Illés Antal g. kath. Csatári Szűcs 
Etelkával.ref., Varga József ref. Pethő 
Amáliával ref., Rádics' István ref. 
Sitcri Katalinnal ref.. Erdei János ref 
Szabó Rózával ref., Kiss István ref. 
Tóth Juliannával ref., Sípos József 
ref. Márton Zisuzsá imával ref., Meh­
med Seifeddin Izm-iil Fazil Záde íz. 
lám Erdős Klárával izr., Szá-z Géza 
ref. Szabó Margittal r. kath.. Rohli- 
csek István ,r. kath Tizedes Rozáliá­
val ref,. Trássy András r. kath. Jan- 
csó Etellel ref., Unsz Ödön r. kath. 
Papp Arankával r. kath. Szabó Imre 
ref. Szabó Ilonával ref., Weisz József 
izr. G rossz.mann Lenkével izr.. Takács 
István ref. Szabó Erzsébettel ref., Szi- 
bere Lajos r. kath. Sz. Szabó Rózával 
ref., Katona Inu'e ref. K»"á«zi Julián­
éival ref., I-ajos János r. kath. Forák 
Margittal n kath., Székely József r«f. 
Iváncsu Annával g. kath.. Murgu Pé­
ter g. kel. Vetési Erzsébettel ref., Ko- 
i'oknni Gergely ref. Bocska Zsuz-án- 
nával ref., Simonyi József r. kath. 
Arvay Irmával ref., Szekeres István 
ref. Bajdó Máriával ref.. Nagy Sán­
dor ref. Horváth Rózával ref. és Sar­
kad! Sándor ref. Szondi Máriával ref.

Pilóta, ki utköben elveszti urasát. 
Brüítszeliből jelentik: A brüsszeli 
most folyó repülő versenyen épp olyan 
meglevő, mint amilyen tragikus inci­
dens történt a napokban. Az egyik 
versneyző tiszti pilóta, Denerlon had­
nagy, mikor az everei repülőtérre 
visszatért, nagy megdöbbenéssel kon­
statálta. hogy utasát, Dubois mecha­
nikust. útközben elvesztette. A pilóta 
azt hiszi, hogy a dinanti völgy fe­
lett heves légörvénybe jutva történ­
hetett a szerencsétlenség és a mecha­
nikus itt eshetett ki a gépből. Nyo­
mozás indult meg. hogy a szerenceét- 
lenül járt mechanikus holttestét 
megtalálják.

Szerelmes párok gyilkosa. Nevvyor- 
ki lapokban olavssuk: A Tennessee 
állambeli Memphis városát egy idő 
óta valóságos rettegésben tartja egy 
mániákus ember, ki rövidebb idő le­
forgása alatt már a hatodik gyilkos­
ságot követi eJ, mindegyikeit hasonló 
körülmények kzzött. Ölelkező vagy 
csupán karöltve sétáló szerelmes pá­
rok látása ugyanis annyira elvisel­
hetetlen e szerencsétlen embernek 
hogy minden ilyen útjába kerül1 
r.'lmcfi párt kiirt. Többnyire autóban 
ülő és gyanútlan szerelmes párok- 
k il végez ez, az ember, ki biztos rej­
tekhelyéből revolverlövésekkel teríti 
le áldozatait. A pszihológusok azt 
mondják, hogy a szerelmeseknek ezt 
az. ádáz ellenségét valószínűleg olyan 
fájdalmas szerelmi csalódás érte va­
lamikor. hogy ez teljasen felborította 
Icllii egyensúlyát. Ezt a föltevést 
megerősíti az is. hogy a férfiak, ki­
ket megöl, mind egyszerű revolver­
lövésektől halnak meg és csak azután 
kerül soa- a nőkre, kiket a gyilkosság 
előtt még alaposan meggyötör, sőt 
nem ritkán megbccstelmit a gyilkos. 
Az áldozatoknál talált értékeket 
azonban ott hagyja és igy bizonyos, 
hogy a tettes csak megbomlott agyú 
ember és nem rablógyilkos lehet.

Ne felejtse el megvonni a Villám 
mai. vasárnapi számát-

Népesedés. Az elmúlt héten szüle­
tet 27 fiú, 23 leány leány, összesen 50 
gyermek. Ez idő alatt elhaltak 47-en, 
a város lakossága eszerint természe­
tes niton 3-al növekedett.

Kedvező alkalom. Üzlet átalakitása 
előtt az árurakAr apasztáea miatt, 
rondkivül előnyös 
téli női felöltők.
■kabátokat, téli we.lour kabátot, szőr­
inézett welour kabátot, kowerkó kabá­
tot gyermek köpenyegot, grenadin 
ruhákat, pongyolát, diszit'tt női ka­
lapokat n Rózsa Áruházban.

A korona 6XJ
Zürichi zárlat: Berlin, 28. Holland 

231, Newyori 587 fél, Londoni 2682, 
Paris 3385, Milano 2470, Prága 1750, 
Budapest 0 fél, Belgrád 605, Bukarest 
285, Varsó 50, Bécs 82 
Szófia 590.

Terménytől de zárlat: 
ménytőasdén az irányzat 
szilárd, a foigalom igém 
árak ifjabb 1500 koronával emelked­
tek

Hivatalos árak: Búza 76 kilós ti- 
szavidéki 45559—750, egyéb 45000— 
250, 78 kilós tiszavidéki 46000- 500, 
egvéb 45500-460000, rozs 32—33000, 
zab 41500-42500. tengeri 34- 35000, 
repce 80—82600, korpa 20—21000.

Devizaközpont hivatalos árfolyamai 
Napoleon pénz 29COO. Angol font 39430 

40650. Francia frank 505 —25. Márka 
550—630. Lei 42 fél é's 46 fél. Bilgrád 
dinár 89—93, Amsterdam dán korona 
1497—557, Krisztiánja norvég korona 
1395 -455, London 39410—40610, Berlin 
300—80, Olaszország lira 364—84. Pá­
ti s 500—520. Prága szokol 262-74. 
S okholm svéd korona 2283—383. 
svájci frank 1480—540, Bécs osztrák 
korona 1220—320, Szófia leva 87—91, 
Newyork dollár 8635—935. Varsó len­
gyel márka 740—820, Brüsszel belga 
frank 408 -28, Zürich 1480 540.

A homokkerti mulatság, a homok­
kerti templom alapjavára vaáaruap 
rendezendő mulaság iránit általános 
érdeklődés mutatkozik nemcsak a 
kai ti, de a belvárosi lakosság köré­
bein is. Legfőbb oka enni k a nemes 
cél, de ezeokivül még az is. hogy a 
mulatság élén álló ref. Olvasó Egylet 
megerősödött és kor.átian itahnírésé- 
ben kitűnő debreceni és oleso bori 
mernek. Pontos és lelkiismeretes ki­
szolgálással. a leadezősci1

Letölt bimbó. Alulírottak a legmé­
lyebb fájdalommal tudatjuk, hogy a 
Iclejtlieilen drága kis leány útik, test­
vérünk, unokám és kedves kis roko­
nunk: Magduska, folyó hó 6-án, dél­
után fél 4 órakor, ifjú életének 12-ik 
évében, rövid szenvedés után elhunyt. 
Kedves halottunkat folyó hó 8-án, 
délután 5 órakor fogjuk a Szent-Anna 
temető kápolnájából, a róm. kath. 
egyház szertartása után, az ugyanott 
levő sírhelyen nyugalomra helyezni. 
Az engesztelő szentmise áldozat folyó 
hó 12-én, reggel 8 órakor fog az egek

............ Az örök vilá- 
neki! Mélyen

Nagy József és n-eje 
Zsuzsámba. Testvérei: Józsi, 

Feri, Margit és Béla.
Hoóz Márton Kére ztszület 

Hubert József és neje. Nagybátyja és 
Irénjei: Nagy Borbála férjével Marits 
Bélával, özv. Szabó Gáborné gyerme­
keivel. Valamint az összes közeli és 
távoli rokonság nevében is. A teme­
tést Gebauer K. és Tsa temetik, int., 
Kossuth-u. 2., Városháza.

A magybr állami altisztek oroz, 
nyugdíjpótlék csoportja 1923. év jú­
nius hó 9a'n ismerkedési estélyt tar­
tott. Ez alkalommal az özvegyek és 
ái-vák javára alább megjelölt kartár- 
sak adakoztak: Sete 150. Komlósi 150, 
Kristóf 100. Csuhái 300. N. N. 500. Csí­
ki I 1000. N. N. 300. N> N. 400. Tury 
S 500 Flezsár S. 400. Papp Zs. 200, 
Loó« M 500, Kardos S. 200, Danczin- 
ge.r L. 500, Kuklis 100, Postás dalkör 
200. Diószeghy I- 400, Szabó L. 100. 
Békés-y L 400, Szuttor K. 500, N. N. 
200 lleevi M. 200. Lakatos A, "00. 
Szabó L. 100. Horváth T. 200, Vigh I- 
500. Gál .1. 200. Bukovits I. 200, Csi­
szár B 100. Tóthné 100, Szabó L. 10O, 
Timur S 500. Varga S. 500. Kopiarik 
T 3CO Müle I.. 500, N. N. 300. Dina I- 
500 Jászai 200, Ozsgyán S. 200. Pm- 
veiu 500. Kristófné 100, Madarász J. 
200 Horváth 200. N. N. 1000. Ring Je­
nő 1040 Hálás köszönetét mond az 
árvák nevében Tllisz Mihály csoport 
elnök.' ________

Uráliak bmutaítatni. 
gosság fórlyesked jék 
sújtott szülei: 
Mező 
Anna, Bözsi, 
Nagyapa:

Veszek
régi bélyegeket és levelezé­
seket ma é= holnap Arany 
Bika szálloda 233. szoba.

Posta küldemények Löwlnger Buda­
pest, II., Marg t körút 12. szám, oooo

I Szinhaz.
Vasárnap délután: Kék mazur. 
Vasárnap Mte: Szép Helena. 
Héttőn: ijzereucsetánc.
Kedden: Hollandi m>uyecsíce. 
Szerdán: János vitéz.
Csütörtökön; Já'ws vitéz.
Pénteken Jáncm vitéz.
Szombaton: János vitéz.
Vasárnap délután: Szép Heléna.
Vasárnap este: János vitéz.
Hétfőn: (Utolsó előadási) A karaoev 

mélyzet jutalomjátéka.

* 
M

Ma dáélután Kék ma zur, Lehár 
operettet adják, a felújítás összes ki­
váló szereplőivel. A női főszerepeket 
Tímár 11a és Kovács terns adják.

Szép Heléna ma este szerepel mű­
soron, Tímár Ha, Voith Ilonka (Pária) 
éis Kováte Terus felléptével.

Ha kacagni akar, okvetlenül nézze 
meg a Szerencsetánc holnapi utolsó 
előadását!

Szerdán János vitéz daljáték rep- 
jize. Timán Ha (Huska) vendégíellép- 
tével! A cimsberepben Kováts Terus 
fogja csillogtatni ragyogó 

: mát.
I Voith Ilonka, a boszorkányt Halasai
• né. játszók. Jegyelővét!
1 Hétfőn és kedden tisztvisel- est lesz. 
' A szezon két slágeroperettje A sze- 
| ívncsetánc és a Hollandi menyecske 
; kerül színre. Az idei '.szezonban ez 
i lesz az utolsó tisztviselő-est.

Egy zsöllye ára: 7 tojás. Csak a 
minap aúi irk h,ri atrói. .■ -v a szó­
noki színházban természetben rójják 
le a szinházbalépés diját s ellenérté' 
kü! tojást adnak .Mos hasonló ter­
mészetű hírt kapunk Esztergomból, 
ahol ugyan nem naturáliákban rójják 
le egyelőre a belépő dijat, hanem 

, plakát figyelmezteti a színházba já­
ró közönséget arra, hogy mennyire 
olcsó ma Esz ergomban a műélvezet. 
„A boldog békében — igy mondja 
a felhívás — hét. tojás árán legfel­
jebb a harmadik emeleti karzatról 
nézhették a szinielőadásokat, most
azonban hét tojás árából elsőrendű 
zsöllyén ülhetünk...“'

A sziniévad vége. A Csokonai szin- 
liiíz kapni egy hét múlva bezárul-

I nak. Vége a sziniévadnak. Tizenötő* 
i dikén lesz az utolsó előadás, amikor 
I is dános Vitéz daljáték kerül színre 

Timur Havai és Kovács Terussal. Hat 
hétig szünet lesz. Ezen idő alatt 
alaposan át takarítják a színházat, 
a színészek pedig pihenni fognak. 
Augusztus hó 28-ára újra összegyűl 
a társulat, a régi és az ni ’agok s 
megkezdik az uj szezont.

Páncélbörü banditák, bűnügy. I» 
felvonásban, ma utoljára az Apolló-V7* ban.

Meteor mozgóban vasárnap Poklok 
világa amerikai világsláger jegyelő­
vétel szombattól. Stem hí Afrikában.

Hölgyek arcáról szeplőt. májfoltot,, 
hajszálakat eltávolít végleg Arc- 
masszázás. mely üdít, fiatalít, bérlet­
ben kapható. Saját készítményt! 
szeplő kenőcs kapható „Vóhus“ koz­
metika (Széchenyi-u. Ifi.

i Ne felei se el megvenni a Villám 
; mai. vasárnapi számát-

Elcserélném
földdel legjobb karban levő 
cséplőgarnlturámat, jó csép- 
léssel, gép már üzembe, meg­
tekinthető Tócóskert, Szondi- 
utca 6. szám._____________



1923. Julius 8. (.VasárnapJ

Feleségét addig agyon nyomta a szekér.

megjel6-

is.

AjánlatLevelezés I

a

Sajót szöveteimből öltöny 69.000, — 
kosztüm 199.000.

__

lakás, eseteg borház van. Bocs-

DEBRECZENI ÚJSÁG

Borzalmas szerencsétlenség £ör- 
lérrt a sámsoni országúton. Az Unger 
leider Gábor debreceni malmából 
két nagy rozzsal rakott szekér in* 
dúlt Hajdusámsonba. Az egyik sze­
keret Oláh Ferenc hajtotta. A vá­
rostól nem messze Oláh Ferenc le­
szállt a szekérről és az utszéli pá­
zsiton virágokat szedett csokorba. 
'A felesége a szekeren maradt a zsá­
kok tetején és hajtotta a lovakat.

Egy zökkenőnél megcsúsztak a 
asákok és Oláh Ferencné egy rózs­
ásai telt zsákkal együtt lezuhant az 
ötra. Olyan szerencsétlenül esett, 
hogy a szekér alá került és a megra-

Hogyan mozdítják elő a bor értékesítését, 
Az uj bortörvény fontosabb rendelkezéséi.

Nagyatádi Szabó István földmive- 
légügyi miniszter a nemzetgyűlés 
Ülésén benyújtotta a bor elöáfiitásá- 
uak, kezelésének és forgalmának sza­
bályozásáról és a borhamisítás tilal- 
mazásáról szóló törvényjavsalatát.

Az indokolás szerűit, a javaslatot 
az tette szükségessé, hogy a monar­
chia összeomlása és a trianoni béke- 
szerződ'ós folytán a bor értékesítése 
terén egész uj helyzet állt elő. Meg­
szűntek a közös vámterület védővám 
Intézkedései, az utódállamok nem 
engedik meg a magyar bor bevite­
lét, viszont a belföldi piac borterme­
lésünknek mindössze csak 50 száza­
lékát tudja felvenni. A bor értékesí­
tését a most fennálló törvény rendel­
kezései is megnehezíti. Ezért az uj 
boitörvény olyan rendeleteket tartal­
maz. amelyik a bor értékesítését a 
lehet» legjobban előmozdítják. A ja­
vaslat pontosan meghatározza, hogy 
a szőllő és a must ok'sz tü feldolgo­
zása, '.agy a bor és a must szak-szénái 
kezelésére szükséges eljárások, illetve 
B hibás bor vagy must helyreáliltá- 
sára irányuló eljárások folyamán, 
.mely anyagok alkalmazását engedi 
meg és melyeknek a használatát tilt­
ja el. A javaslat megszabja azokat a 
kellékeket, melyekkel a bor. a must 
B csemegebor, az aszubor, a pezsgő, a 
habzóbor stb. neve alatt forgalomba 
hozott italoknak rendelkezniük kell. 
A forgalombahozatal tekintetében úgy 
rendelkezik a javaslat, hogy’

a bort és a mustot csupán alkal­
mazási helyére vagy a termelő 
pincéjére utaló elnevezéssel sza­

bad forgalomba hozni.
A törvényjavaslat tiltja azoknak az 

anyagoknak borkezelés céljából való 
forga.lombahozatalftt melyeknek a 
borkezelés terén való használatát 
megtiltotta.

A kereskedők, a vendéglősök, a 
kimérők stb. kötelesek a helyisé­
gükben levő Italoknak tartályu­
kon származásokat, fajtájukat és 

Budapesten 3500 korona a zsír.
Az olcsó zsírt 3600 koronás áron 

kezdik árusítani. A forgalomban ho­
zatalnak máris érezhető a hatása 
piacon. _

Nyilttér.
FIATAL IRODISTA (NŐ) 

1—2 évi gyakorlattal, csakis jó szá­
moló és gyakorlott gépiró elsőrangú 
vállalatnál azonnai belépésre keres­
tetik. Ajánlatok: „Német nyelvtudás 
előnyben“ jeligére a kiadóhivatalba 
kéretnek.

Tegdes János, 
Péterfia 42. sz. 

*E rovatban VA-i*tfek*rt nem vá! 
lei szerte.

kott súlyos szekér széles kerekei át­
mentek a gyomrán és csípőnél va* 
lósággal szétlapitották.

Sikoltozásra figyelmesek lettek a 
többiek, de már nem segíthettek 
rajta. Az iszonyúan összeroncsolt 
asszony meghalt a sérülésekbe.

A belső részeit valósággal össze­
préselték az ötven mázsás szekér 
kerekei. A megindult nyomozás fo­
lyamán bebizonyosodott, hogy vé­
letlen szerncsétlenség okozta Oláh 
Ferencné halálát s nem terhel sen­
kit sem a felelőség. A kir. ügyészség 
a temetési engedélyt megadta.

minőségüket feltüntető 
léssel ellátni.

Hasonlóképen tartoznak megjelölni 
hibás vagy beteg boraikat

Külön rendelkezéseket tartalmaz, a 
javaslat a tokaj-hegyaljai borokról, a 
csemegeborokról, az aszúról, a habzó­
borról és gyógyboroGoról, valamint a 
pezsgőről, a borpárlatról, a hóseprő­
ról. a törkölyről, a gyümölcsborról 
és a borhoz hasonló egyéb italokról.

Részletesen felsorolja a javaslat 
azokat a büntető rendelkezéseket, a 
melyeket a töltény ellen elkövetett 
kihágások esetén alkalmaznak és vé­
gül részletesen rendelkezik a törvény 
végrehajt ásónak ellenőrzéséről is.

A törvényjavaslat a földmivelés- 
ügyi miniszter által rendelettel meg­
állapított napon lép életire és életbe­
lépésével hatályát veszti a most ér­
vényben levő 19118-ik évi törvénycikk.

Jerménykiállitás 
a debreceni yírpád-tekpen.

Jutalom dijakkal.
i A Közhasznú Munkásként Egyesü­

lete a megkezdett látogatások sorát a 
folyó hó 8-án (vasárnap) délután * 
órakor az „Árpád“ telepen folytatja.

Ez a látogatás, amely a bérlők te­
vékenységét van hivatva ellenőrizni, 
a most említett alkalommal kulonos 
jelentőséget nyer az álltai, hogy az 
egyesület az Árpád telepen „termény 
kiállítást" is rendez s a7-t díjkiosztás­
sal köti egybe.

Az egyesület vezetősége erre a kis 
állításra' úgy bérlő tagjait mint az 
érdeklődő nagyközönséget tisztelettel 
meghívja, a bérlőket egyszornsmind 
ezúttal is felkéri hogy termény pro­
duktumaikat kiállítás céljából legké 
sőbb vasárnap délig az Arpad telep 
kertészéhez juttassák el.

Az elnökség.

Golyós csap-ágyakat 
■ és raktáron tarlók.JAVÍTOK SPIRAI SÁNDOR
Budapest, VI., Szlv-utoza 71. sz.

Kifáradtam 1
Nyugalomba akarok vonulni!

ezért átadom vagy végleg, vany társnak, 
az ország egyik legbevezetettebb, óriási 
összeköttetésekkel rendelkező, 24 év óta 
fennálló, egyedüli tulajdonomat képező 
„NAGY LAJOS Országos Ingatlanfor­
galmi Vállalatot“.

Található vagyok délelőtt 8—12 óráig 
Veres-utca 9. szám alatti irodámban, 
délután pedig 12—2 ig, vagy 5 és 6 óra 
közölt Meszena utca 26,,Marótby György 
utca 27., Gólya-utca 1. számú házam 
építkezésénél.

Csak komoly, rendezett anyagi viszo­
nyok között i lö, föltéti n tőkecóös egyén 
keressen föl — személyesen I

Arlejtési hirdetmény.
A ref. egyháe ispotályt vegyes W- 

zotteága árlejtést hirdet ac ispotály­
ban ápolt 31 személy íl.lm«résire. 
A zárt, Írásbeli ajánlatok 1K3. Julius 
hó IL napján, déli 12 óráig adhatók 
be az ispotályt ref. lelkészt hivatalnál 
Bánatpénzül 20,000 korona teendő la 
Az ár lejtési feltételek fenti leKcésri 
hivatalban tudhatók meg.

Az ispotályt vegyes bizottság.

a Hatvan-utcai kert, Diófa-utca 32. sz. 
szőllő I____ ______________

A Gaál Jánosné-téle kuncaorbai 32 hol- 
das birtok I ______ _

A Zápolya-utca 19. |számu ház I______
Homokkert, Óvoda-utca 5. számú ház I 
Hevessy Mihály-íéle 2 darab Kai z telepi 

házhely !
Ötmalom-utca 5, számú ház. I________
Király Ferencz-ntca (Csapókért mellett1 

flertbv-telep) 42—44. sz. házhelyek
Teslákért, Poroszlay-ut 43. sz. nyaralói
A vértesi 28 holdas birtok!_________
Ezen ingatlanok után tehát m.r 

ne tessenek érdeklődni!
Nagyon természetes, hogy mindezeket 

az ingatlanokat a 24 ik esztendeje fenn­
álló agy Lajos országos ingat­
lanforgalmi vállalat adta ell

Eladási megbízások felvétetnek állan­
dóan egész nap, reggel 8 órától es’e 
6 óráig a VERES UTCA 9. SZ. ALATTI 
IRODÁBAN 1

Veszünk:
mézet, mákot, diót, babot, 
borsót, lencsét stb. hüve­
lyeseket és olajos magvakat. 
Mézhez kannákat és egyéb 
árukhoz szükséges csomr.- 
golá-i eszközöket a vásárolt 
arukhoz küldök. Nagyobb té­
telek átvétel, hoz megbízot­
tunkat leküldjük.

SPITZER és FEKETE
Budapest, IX. Lónyay-utoza 36.

Telefon : József 72—80.
Sürgönyeim: Spitzék Budapest.

Látóképnél 8 hold fe­
kete föld kiadó. Érte­
kezhetni Burgundia 3.

4177
Egy szobás, konyhás 

lakásért, esetleg albér­
letben. terményt fizetek 
Simon, tanító. Vígked­
vű Mihály 5.- 4185

Férjhez menne jó 
I iparos családból tisztes­

jeges 25 éves asszony 
! hozzáillő jobb férfihez, 
1 lakása van. — Leveleit 
I ..Barna asszony“ jeligé. 
I re a kiadóba kérek. — 

4286
Lakása órtAkesitóee 

j céljából forduljon biza- 
, lommal Hock. Lakás- 
' értékesítő irodájához — 

Szent Anna utca 4. Te­
lefon 14 76. 42.99

Józanéletü 30 eves 
ónálló jobb iparos óhajt 

i ne gisni e rk ed n i h ázais- 
ság céljából jobb csa­
ládból való vagyonos 
leánnyal vagy fiatal öz­
veggyel. csak teljes 
címmel ellátott levelek­
re válaszolok. Levelet 
a kiadóba kérem »Vé­
nusz 37.“ jeligére. 4173

Intelligens 33 éves 
Halai ember házasság 
léljából megismerked­
ne oly hozzá illő leány 
vagy fiatal özveggyel, 
hol jövőjét biztosíthat­
ná. Teljes simü levele­
ket „Vidéki nyugdíjas“ | 
jeligére a kiadóba. 4161 I

Eladó ingatlanok
Földbirtokok: Hajdú megy éber: 

Vámospércsi utón 6 k&t. hold 3i>o 
négyszögöl, Bánkon 26 kát. hold ta­
nyával. Ondódon 7 kát. hold. Vágó­
hídi végállomás mellett 6800 négy­
szögöl tanyával, sertés hizlaldával._______ „í sertés hiziáldával. 
Széehenyi-uton 5 m. hold 3 szoba, is 
tállóval. Fancsikán 40 m. hold ta-> 
nyával. Debrecentől 10 kmre, szekér­
út mellett 50 kát. hold. Széchenyi 
üt mellett 1600 négyszögöl, 3 szoba,, 
istálló, hizlaldával. Szabolcs megyé­
ben 69. m hold búzatermő i’krte ho­
mok- talaj tanyával. Szolnok megyé­
iül 42, 53, 92 es 120 m. hold ta­
nyával. Borsod megyében 1000 m, 
held elsőrendű szántó szeszgyárral, 
gazdasági épületekkel, élő és bolt 
felszereléssel. Csongrad megyébe» 
K100 m. hóid els; rendű szántó, gaz­
dasági épületekkel, élő és hot», fel­
szereléssel. Veszprém megyében 3300’ 
m. hold szeszgyárral, épületekkel, 
élő és holt felszereléssel. Veszprém 
és Fehér megyében 3500 m. ’hold 
gazdasági épületekkel.

Üres telek: Széchenyi utón épitke- 
z.sre alkalmas 2000 négyszögöt.

Házak: Beköltözhető 2—4 szobá­
val, Pesti, József kir. herceg, Da­
rabos, Király, Csokonai, Garai, Eöta 
vös, Teleki, Csapó, Simonffy utcán 
és Debrecen város más részein. —< 
Nyomtató utcán értékes telkü, Eöt® 
vös utcán modern 4 szobás ház. Tí­
már utcában timár iparosnak alkal­
mas ház, Hajdúszoboszlón beköltöz­
hető 4 szobás modern ház.

Villák: Tisztviselő-telepen. Sesta, 
Vén és Tócóskertben beköltözhető' 
3—6 szobás lakással.

Szőlők: Scstakertben 152. 152,. 
1610 és 1630 négyszögöl. Homokkert­
ben 20(10 négyszögöl. Köntöskertben 
1000 és 1300 O-őI, 'Apafáján 2 k. h.. 
Kossut h-kertben 1 kát. hold. Martin­
kán 2 nyilas. Ezen szőlőkben l^szo- 
hás ...... ...
kay kertben 2 kát. hold, 2 szobás la­
kással és 3 kát. hold elsőrendű ter­
mő szőlő, 3 szoba, fürdőszoba, ve­
randa. pincéből álló lakással és víz­
vezetékkel.

Bővebbet:
Hock József, 

vármegyei L főjegyző Országos 
Földbír tokrendező Bíróság által 

engedélyezett ingatlanforgalmi 
irodája

Debrecen, Szent Anna utca 4. sz 
Telefon: 14—76.

Fiatal özvegy nő há­
zasság céljából ni-gis- 
inerkedne józauéletü — 
jobb önálló iparossal 
avgy kereskedővel. be­
rendezett 'egy szoba, 
konyhás lakásom van,, 
csak az jelentkezzen, a. 
ki nem a hozományt, 

, hanem dolgos kezeket 
keres teljes cimii aján­
latokat „Fehér rózsa“ 
jeligére a kiadóba ké­
rek.' 4330

Raktár, száraz vilá­
gos nagy helyiség au- 

i gusztus 1-re kiadó. Cím 
a kiadóhivatalban. 4327

Elcserélem szoba. — 
j Konyha, speiz és mellék 
I helyiségből álló laká- 
i som. sertés és baromfi 

tartás megengedve. — 
Nagyobbal vagy hason­
lóval « piac közelében 
Bozzai telep. Csóka Pál 
utca 13. 43121
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Paplanvarrodámban 
'készülnek a legmoder­
nebb paplanok. Pehely 
Ivei, gyapjúval. vattá­
val -, öltve. Telefon 14-23 
Dcbrccseni Lajos. Kos­
suth 11. 4300

Magánkutató iroda 
Iradatulajdonos -Hock 
vármegyei t főjegyző 
Szent Anna utca 4. Te­
lefon 14-76. 4298

Elegáns kéj! szobás 
Rnut-ra.i'n'nal főtérien lé- • 
vő irodámat lakásért 
elcserélem. Cim a ki- l 
adóban. 4296

Gyönyörű hárfa pe- : 
dálos zongora bérbe- | 
adó. Cim a kiadóban. 1 

4297
Bútorozott szoba, vil- ‘ 

Innyvilágitásisal, eset- | 
léc kionyhaha'-zná.laittal 
kiadó. Cím a kiadóban.

4307
Különbejáratn utcai 

bútorozott szoba köz- 
nonitmpi kiadó. Magois- 
ufea 15. 4226

NAdSzék és fotelek 
■náddal való bofonAsát 
elvállalom. Szikszai — 
Erzsébet ut 97. 4276

Mnnkásnők felvétet- I 
nrk. tanoncokat magas 
fizetésnél fényező ipar­
ra szerződtet Vasbutor- 
gyár. 4278

Elcserélem ogv szoba, 
konyhás lakásom Nvil 
utca 95. szám. 4274

Női és gyermek ru­
hát jutányosán varrók 
Cim a. kiadóban, 4272

Harminc éves asszonv 
ajániTkorik gazdasszonv 
nak tanvára, vagy vi­
dékre mindenféle gnz- 

■ d a o/urban. majorságban 
jártai". Értekezni TTon- 
védtotmető utca 3. Csi­
gák art 4273

Szoba, konvhás la- , 
kás botorral Átadó — 
Cim a kiadóban1. 4306 ' 

8(1 ezer koronát fize- . 
tok annak ki egy szo­
ba. konyhát iniekem ki­
ad ecv évre. Értekezni ; 
lehet Péczeli utca. 3. sz. í 
alatt, Eötvös utca kő- 1 
zni ében. 4305 '

Irodakisasszony sze­
rény igényű kezdő —■ 
azonnali belépési^ 
lentk'zzék dr. 
vfts ügyvédnél, 
utca 4.. H. délután 3 
órakor. 4270

Teljes ellátásra vál­
lalok isikolai tanulókat 
Német társalgás. Egész 
■sóyes laké". Darabos 
’’teái 7 kollégium mel­
lett 4231

Beköltözhető vilin, 
nn.cyi rdiei villanyosnál, 
knnnali nincon kiadó. 
’Árpa, rozs eladó. Cranő 
útra Ifi. 4232

Százhatvanhárom k 
hold területű kitűnő 
szánt, 'öld haszonbérbe 
ada' dó. Felféte1ck"f 
közli dr, Gergely Jenő 
ügvvéd 4242

Stíkelést vállalok 
élelmj- 

u. 59.
4287 

és ol-
i a.zon-

jó­
janik o- 
Királv

pénzért vagv
-zc'é't. Erzsébet

Kosztosokaf jó 
cső házi kosztra 
ml elfogadok. Bethlen 
utca. 27 4285

Urileány elmenne vi­
dékre ház kisasszony 
."».k vagy gyermek mel­
lé mint családtag. Le- 
vejje.t í.'Aj'-chidea 
gére kérek.

DHknnlizás 
cvrdAglőbep R-á.n 
utáni órákban. K. Tóth 
utca 15.

Két egymásba 
iszohát cserélek 
konyha, spájzért. 
■rhenyi 50. Kovácenó. —

4213

ieli- 
4248 

Gvnlnv 
déí-

5254 
nyíló 

szoba, 
Szó-

Gyermektelen házas­
pár egy luvt hónapos 
süldőt vagy annak ér­
tekét adja szolja, kan>y- : 
tuns lakásért. Cim a ki- 
idób.in. 4258

Üzlethelyiség azonnal 
is kiadó. Cim a kiadó­
ban. z 

Egy szoba,
lakás átengedéséért —r 
szjázezer koronát fize­
tek. Váalszt 

’ „Készpénzzel 
jel igére.

I Egy udvari 
zott szoba kiadó. Pa-

■ csórta utca 11. 426i
I Terménybért fizetők
■ egy, esetleg két szoba 

konyhás lakásért télé
! re. Cim ^Rákóczi u. 19. 
| 4054

45 éves asszony, mér-
' nők özvegye, keresztény 

házvezetőnőnek ajánl­
kozik, jól főz és min-

i den házi teendő^, elvé­
rez. Cím a kiadóban.

4036
Iparosok és kereske­

dők, kik kertségekből 
belvárosija szeretnének 
lakni jönni, elcserél he- 

I tik modern 2 szoba, — 
konyhás lakásukat bel­
városi lakásommal. — 
Cim a kiadóban. 4235

Kiadó egy szoba, —■ 
konyha, spájz, veranda 
bútorral buzavalutában 
Cim a kiadóban. 4237

Állandóan jókarabn 
tartom házát kőműves 
ki égy 'szoba, konyhát 
ad. Újkort, Jerikó utca 
59. szám. 4230

Házvezetőnőnek vagy 
anyahelyettesnek men­
ne középkorú urinő —■ 
háztartáson kívül kül­
gazdaságban is jártas, 
pusztára, vagy vidékre. 
Cim a kiadóhivatalban.

4152 
Nyugdíjas, állami al- 

' tiszt bármilyen 
elfogad. Cim a 
ban.

Ékszerbevál*ó 
j utca 12. Arany, 
! brilliáns és hamis fog
■ beváltás. , 4170

Vízvezeték, csatorná­
zást és központi fűtés 
szerelését szakszeilien 
készíti Szenes. Arany 
János-u. 27. Ugyaott 
tanulók elvételnek fize­
téssel. 4183

Egy műhely helyiség 
kiadó. Darabos 31. 4133 

150 259 darab juhot 
kiadnék felébe, esetleg 
számadónak elmennék, 
Bodnár András Ujfe- 

. b.értó, Göndöirkut utca 

. 4114
Elektromos gének, 

I villanymotorok, dina- 
1 mókát tekerccsel, ja­

vít. veez, elad, cserél. 
Villamos szerlési anya 
gokat és izzó lámpát 

a legolcsóbb napi ár­
ban szállít Földvári, 
Debreceni Első Elektro 
technikai gyár Debre­
cen, Széchenyi u. 55. 
Telefon 168

Bor hamisítatlan sa 
iát termelés, zamatos 
literenként kapható — 
Sestakert, Poroszlai ut

I 53. Ménkűnél. 4103
Napraforgó olajat leg 

magasabb árban vásá­
rolok. Klein. 
Jáncs-utca 10.

Virágcserép 
és nagyban 
Tiniár u. 11. 
10-92.

4262
konyha

kiadóba 
flbetak“ 

4267 
butono-

állást 
kiadó- 

4143 
Csapó­
ezüst.

Arany 
4132 

kicsiben 
kapható 
Teleifon 

4143
Korlátlan Italmérési 

joggal társulok olyat» 
egyénnel, kinek alkal­
maid korcsma helyisé, 
go és berendezése van. 
Ajánlatok Csapó utca 
37. rőfösüzletbe kérem 
átadni. 4234

Cséplőgép kezelését 
díjazás nélkül vállalja 
„Gépész 38" a kiadóban 

4009 
Kvártély kapható Fa« 

iskola utca 7. szám, Tó- 
cóskct’t. 4225

Utcai szép tiszta bú­
torozott szoba. kiadó. 
Salétrom utca 23. 4198 

Középiskolai tanulók 
műegyetemi hallgatók 
tanítását vállalja 
egyetemi hallgató. 
Ajánlatok „Siker" 
gére a kiadóba.

Nagy vízmentes 
vákat kölcsönbe 
ezéplés és hordás 
Értekezni Slmonffy ut­
ca -fö. 4118

Kiadó két bútorozott 
szoba természetbeni fi­
zetésért. Cim a kiadó­
ban. 34

Ki cserélné el bérelt 
lakását, házmestert szó 
ba. konyha, speizos föld 
szintes lakással. Cim a 
kiadóban. 4223

Azon ház tulajdonos, 
ki egy szoba, konyhá­
hoz juttat, mig nála la­
kom állandóan ellátom 
ingyen el.sőosztályn sza 
hó munkával az 
csillád ját. Eötvös 
108.. ajtó 5.

Ktilönbejáratu 
rozott szoba, előszobá­
éi kiadó. Csapó utca 105 
szám alatt. 4219 

Jóforgalmu szatócs­
üzlet azonnal átadó —■ 
Miklós utca 55. 4217

Házmesteri lakásom 
'‘lecserélem b'ófrelt la­
kásai Csapó utca. 71. sz.

4212 
Szoba, konyhái« ud­

vari lakás elcserélendő 
Széchenyi utca 41. 'sz.

4245
A nagyérdemű gaz- 

rlá Ikodóknak tudomásá' 
ra hozom, hogy Mester 
utca sarkán, patikával 
s z e m b en k o v á c - m ü he- 
Ivemet újból megnyi­
tottam, gaz"dsági szer­
számok javii.ásrif .szak­
szerűen vállalom. Ta­
nuló f'dvéf tik. Pefiiő 
kovácsmi" tar. 4193

Fny kis lakás átadá­
sáért lelépést megegve- 
■/és szeri ív fizetem. C.im 
a kiadóban. 4224

Kész dívány é< hen- 
cser kapható és min­
denféle kárpitos és nap 
limos munkákat a leg- 
i 11 tényosabl >an készitem 
’ rdő< kárpitos és pnp- 
l'i-nos. Simonffv u. 11- 

4230 
Birtokot berendezve 

vidéken feles társulásra

mü-

jeli­
éi 16 

pony 
adok 
időre

egész 
utca 
4222 

buto-

m egkivántatik. K izáró- 
Incr keresztények jelent­
kezzenek. kik -aját ma-

4145

Halápon 50 hold föld 
kiadó. Értekezni Taní­
tó utca 5. 4203

Füszerttkzlef kiadó.
Sz uit Anna 36. 4196

Szoba, konyha átadó 
Tisztiselő telep II. utca 
14. szám. 4243

Ingyen kap egy csi­
nosan bútorozott külön 
bejáratú szobát 300.000 
korona kölcsön kamat­
jában. Cim a kiadóban.

4236
1—200.0M kor. leié- 

nést adok egy szép szo­
ba. konyhás lakásért a 
belároshan. Cim Hun­
gária u. 4. Homokkert

4238
Homokkertben két­

szobás lakást egyért, 
cserélek. Teleki u. 3.

4246

I Kereslet
Géplakatos, vaSesz 

tergá.lyos tanulókat — 
megfelelő fizetéssel fel­
veszek. Altnási, Miklós 
utca 17. 4100

Aranyat, ezüstöt, bril- 
’iánsat. — zálogcédulát 
vesz, meghívásra ház­
hoz is elmegy Steiner 
Mihály. Hatvan u. 2. az. 
T. emelet.

Fürdőre 9 hónapos 
’ győrinek mellé leányt 
'va|gy középkorú asz- 
szonyt keresek. Jelent­
kezni Szent Anna-u. 1.

4180
Egy fin koszttal ta­

nulónak felvétetik — 
fila.ttst.ein 'kárpitosnál 
Püspöki palota. 4108

Jó munkás csizmadia 
segédek felvétetnek Ár- 
nád'ér 34. sz. 4106

Cséplést keresek ha­
tos gőzgépemre, — gép 
azonnal szállítható. — 
Kiss, gépműhely, Erzsé 
bet-ntca 20. telepon 901 

4172
Vessek aranyat, ezüs­

töt. brilliánsat. antik ék 
sezrt, zálogcédulát leg­
magasabb napi árban — 
fi ritsch György, Kos- 
suth-utca 13., saját ház, 
orrvplAf pn. 220

Kifutó magas fizetés­
ei felvétetik (13 éven 
felülj) Stem1 fejstékels. 
Piac-u 10. 4173

Kerékpár, szabadon- 
futó, kontrafékes, el­
adó. Hatvan-u. 60. 4174

Két ió munkás ma- 
írvorszabó segédet rak­
tári és váltó munkáira

Fábián 
utód»

1. szám.
Házmester! pince la- . 

kás hasonlóval elcserá- I 
lendő Péterfia 83. ke ' 
re'sztépülct, 4444

Olcsó fuvarozás, házi 
sz metet fát vállalok, 
ugyanott 2 ajtószárnv 
eladó. Csapó utca 100.

4153
8-as cséplőszekrény 

búzáért bérbe kiadó. — 
Erzsébet u. 20.

Keresztöltéses
munkát jutányosán vál­
lalok. 11 éves úri árva 
kisleány délutáni időre 
uri jómódú gyermek­
hez játszótársnak ajánl­
kozik. Kígyó utca 4. ut­
cai lakás. 4104

Magas kamatmentes 
kölcsönt adok annnk, 
aki nekem hírbe két 
szoba botort ad. C.iin a 
kiadóban. 4215

4136 
kézi-

Zsig- 
Ka rcag.

4071 
üzletben,, 
jártas — 
fizetéssel 

felvétetik Szilágyi La- 
ios kézimunka, üzlete. 
Széchenyi-u. I. 4039 

és 
flze

felvesz 
mond

Kézimnnka
■ 'kirajzolásban 
kisasszony, jó

Ro! 
260R

Vasesztergályos 
taplakatn« tanulók 
•Assel felvétetnek. 
Preizler gépműhely 
dopfnlva 6

Kolapdiszifönö első­
rendű munkaerő, úgy­
szintén kéziteánv és ki- 
iszolgálónő felvétetik 

Rózsa ■ megnagyobbított 
kalanszn.lonjábn. 
di palota.

Felesbe 14 20 
gazdasági földet 
temberro keresek. 
Infok Rákóczi urnái —1 
Vine utca 24. alá ké­
rem leadni.

Ifi éves memr'kült tiszt 
viselőnó bázve-zefő ál­
lást keres jó családhoz 
vagy magános úri em­
berhez vidékre is el­

megy. Cim Berettyóúj­
falu Rudolf nt 586. sz.

4210

Alföl- 
41RR 
bold 
szén­
áján

4122

2130 
keresek

Kvártélyt keres 
szerű fiatal ember 
szerű tisztességes

1. ajtó.
Kerékgyártó 

felvétetik Suba 
rek, Kígyó utca

elószobáva! — 
fürdő zabával 
lakásra köz- 
Kevés lelépést

kis-
Dr.

4291

Asz-
27.

4317 
ke­

se géd

Keresek 4 -5 szobás 
lakást, esetleg egész 
udvar használattal. — 
Bért búzával is fizethe­
tem. Ajánlatokat Piac 
24. alá Rákóczi úrhoz 
kóréin leadni. 4123 

Méhet, mézet megvé­
telre keresek Cseh Gyu­
la, Hatvan utcai kert, 
Diófa u. 4. 4158

Asztalos tanulók fel­
vitetnek magas fizetés­
sel Debreceni Asztalos 
árugyár Bárczi utca 1 
szám.

Borpincét 
bérbe. Cim Hatvan ut­
cai kert, Diófa u. 4. sz.

4159 
egy- 
egy- 
csa-i 

Iádnál 15-re vagy előbb 
is. Ajánlatokat kedden 
délig a kiadóba kérek 
„Otthon“ jeligére. 4186 

Jól főző mindenes fel­
vétetik kis családhoz —• 
Piac. 77. I. emelet, 4. aj­
tó keresztépület. 4176 

35—50 holdig bérbe 
vagy felesbe keresek fe 
kefe földet. Cim a ki­
adóban. 4179

Egy jóka.rban levő 
kiitszivattynt keresek 
15—20 méter csővel, — 
esetleg cső nélkül. Er­
zsébet utca 33. sz. 4162 

Asztalos tanuló koszt 
tál avgy fizetéssel fel­
vétetik Bakó Imre épü­
let és bútor asztalosnál 
Apafi u. 32. 4204

Tanulók felvétetnek 
Fekete gépjavító mü- 
lielv Hadházi utca 18.

4205 
Németül tudó leány, 

keresztyén házba 5 
éves gyermekhez felvé­
tetik Kossuth u. 73. sz.

4192 
■ Egy rendes, megbiz- 
I ható bejárónő könyvvel 
I felvétetik Burgundia u. 
; 14. sz. 4214

Megbízható bejáró ta­
karítónőt keresek — 
könyvvel, — lehetőleg 
azonnali belépésre. Piac 
utca 34. I. 5. 4209

Fisharmoniumot meg 
vételre keresek. Csapó 
utca 57. 5'302

Fehérnemű varráshoz 
varró és tanuló leányok 
felvétetnek (Arpádtór) 
Sámson utca 8. 4233

Kvártélyos felvétetik 
Csillag utca 90. szám, 

4323 
segéd 

testvé- 
16. sz.

4322 
Egy ügyes kifutó fel­

vétetik azonnal 
mann cégnél. Piac

Egy intelligens 
resztény fiatal 
felvétetik Aszmann cég 
liez, Piac 27. 4316

Jó menetelő üzlethez 
csendes társ va.gy na­
gyobb tőke kölcsön ke­
restetik. Cim a kiadó­
ban. 4311

Vizsla sötétliarna, fe- 
hórmellü. elkóborolt, — 
Megtalálót jutalmazom 
Simony! ut 36-B. 4324

Géplakatos tanuló fel 
Vétetik Teleki 63. 431.9

Ügyvédi irodába azon 
nali alkalmazásra 
n.sszonyt keresek.

Varga. Csapó 17.
Lakatos tanuló ma­

gas órabérrel felvéte­
tik Fekete lakatos, Pi­
ac utca 66. 4290

Magánházat, lehető­
leg központi fekvésűt 
megvételre keresek. — 
Jgynököt díjazok. Cim 
a kiadóban. 4284

Lakatos sagMek feü 
vétetnek és tanulók — 
Méliusz tér'9. 4288

Tanuló fizetéssel ft»l- 
vétetik Tolnai Danáét 
cipöáruházbajj. 4282 

12 személye« eaüs* — 
nagy ovőeszköt keresek 
megvétehe, legkésőbb 
kedd reggelig kérek 
ajántetot Cim a kiadó­
ban. ^75

Gyári munkások fel- 
vétatnlek, tanoncokjat 
magas fizetéssel laka­
tos iparra ewrzódtet- 
\ asbutorgyár. 4277 

Épület lakatosok. — 
gyári munkások és 
munkásnők felvétetnek 
tanoncokat szerződtet 
Vasbutorgyár. 4279 

Egy megbisjhatló ta­
nyás cseléd azonnal fel­
vétetik Gazdák Bankja 
Kossuth utcán. 4281 

Négy szobás fürdő­
szobás uri lakást ke­
resek átvételre. Közve- 

, titőket díjazok. Cím 
Szántó nibaüzletben —• 
Piac 47. 4302

Takarítónőt a reggeli 
órára iroda részére ke­
resünk. Gyógyáru Ke­
reskedelmi részvénytár 
saság Piac utca 41. sz. 

430!
Csomagoló leányok 

felvétetnek Csillag ut­
ca 49. 4295

Kocsis nőtlen bent­
lakássa] és teteje." ellá- 
i-ással felvétetik Hentes 
á.rugyár. Verbőczi utca 
10. szám. 4251

Céirmadla segédekjet 
felvesz Erdélyi, Ru- 
kovszky utca 12. 4249 

7 éves fiamhoz d. u. 
1—2 órára, perfekt né­
met társalgót keresek. 
Bethlen utca 30. 4260

Etrv fiú itamiulónak 
felvétetik Bikfalvy, Pé- 
tci'üa 54. 4265

Kocsist megbízhatót 
egy lóhoz keresek rok­
kant el-.nyben részesül 
Vár utca 10. 4348

Két csősz felvétetik, 
jelentkezni lehet. vá­
rosháza emelet 21. ajtó.

4227
Különbejáratu buto- 

rczatlivn szobát kere-ek 
lehetőleg 
esetleg 
állandó 
nontban.
fizetek. Ajánlatokat ki­
adóba „Különbejáritu-1 
címen. 4277

Asztalos tanuló fel­
vétetik Lusztig. Deák 
Fivenc utca 10. 42U

Lakást egy két |szo- 
básl keresek ajánlatot 
kiadóim diskrétió cí­
mű n kérek. 4228

Szabászat! tanfolyam 
Snabni tanulók felvé­
tetnek Piac u. ."fi. Kiss 
Ferencnél. 4357

Kocsis fin felvétetik 
Korona. Kenyárgyarbán, 
jelentkezni Bethlen ut­
ca 23. 4336

Társat keresek 156 
holdas birtok megvéte­
léhez, tizenkettő mil­

lióval. én ugyanannyit 
fektetek bele. Pntaky, 
Csapó utca 19. 435t

Cipő felsőrész készí­
téshez tanuló fizetéssel, 
felvétetik. Csapó u. 16- 

4346 
Faesztergályost jó 

munkást felvesz Bálint 
József, Csapó utcti 67

4343
Mérlegképes keresz­

tény könyvelő nő. vagy 
férfi délutáni 1—2 órai 
foglalkozásra felvétetik 
Cim Debreceni Asztalos 
áru gyár Debrecen, Bár. 
zy utca. 3. 4347
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Az 192». májú» 1- «•!•** étefteMpett 
WM/1928. M. K. név« Lakéarmdeiet 
82 H értelmében

hat havi elzárással és 
lakásának elrekvirálá- 
sával bflnteteníő az,

aki lakásénak átadásáért lelépés dijat 
kér, vafí ad, vagy pedig aki albérletbe 
adott lakásért a megengedett bérnél 

magasabb bért kér, vagy fogad eil

Kinek wn eladó háza 7
Gyárunk tisztviselői és munkásai ré­

szére keresünk megvételre eladó kisebb 
házakat a külsőségeken, esetleg bent a 
városban is.

Ajánlatokat kérünk kizárólagos meg­
bízottunkhoz, a HAGY LAJOS Országos 
Ingatlanforgalmi irodához, Veres utca 9.

férfiaknak «loutHflLflPOH
lakásának átadását

lelki svneretesen intézi et a 
NAGY LAJOS IRODA, 
Veres-utca 8. «>. alatt.

Mcgvtt'lrc kertek 
ügyfeleim részére 

eladó házakat 
és kisebb-nagyobb birtokot megvételre, 
vagy bérbe. — Sz ve» ajár,la okát kér 
a NAGY LAJOS Orszá os Ingatlanfor­
galmi Iroda, Debrecen, Veres-utca I». sz,

Az Auguszta szana­
tórium vasalónőt, mo­
st»: i öt azonnal felvesz. 
Jelentkezni a mosóház­
ban. 4266

KeivMk — délutáni 
érákra komoly, intelli­
gensebb nőt fista-l leány 
mellé. Gyermeikdivait- 
haz Jelentkezzék Si- 
minffy u. 2. 4337

Bórgomb gyártásá­
hoz társ kerestetik, jö­
vedelmező üzlet, bőveb­
bet a szerkesztőségben 
.Jbédcrknoiif" j ligére, 

4329
Pénzes társat kere­

sek berendezett hentes 
üzletem van saját bú­
samban. Cim a kiadó­
ban.

Varrónőt 
geppel munkás fehér 

nemű varráshoz, Csók 
utca 3. 4335

Takritónö kerestetik 
reggel 6-tól 10-ig 8aent 
Anna u. 1. szám, 1. em.

4334
Főutca legforgalma­

sabb helyén kiapualatti 
ebjúratrtal óriási nagy 
helyiségem van, ehez 
üzlet vagy ipari válla­
lat megnyitásához tőke 
erős társat keresek. — 
„Jóüzlet1 jeligére a ki­
adóba. 4358

Elveszett egy gyer­
mekkocsi kenékgummi- 
ja a Piac utcán. Becsű- •’ 
-..■les megtaláló illő ju­
talomban részesül, ha 
c kiadóhivatalába hoz­
za. 4353

Kerékgyártó segédlelt 
keresek, Török Bálint 
utca 24. sz. 4371

Konyhalányok, asszo­
nyok felvétetnek ügyes 
megbízhatók, könyvvel 
álentkezzehek Albert 
Belvárosi Éttermében.

4367
Cipész segéd hét­

számra felvétetik Pén- 
zcs cipő ős esízniaüzcin 
Rákóczi és Leány utca 
sarok. 4364

Csizmadia segédek 
felvétetnek Pénzes cipő 
és csizmaüzemében Rá­
kóczi és Leány utca sa­
rok. 4363

Jó családból való — 
ügyes, megbízható fiú 
szákács tanulónak fel­
vétetik Álltért Belvá- 
ro-i Éttermében. 4366 

Asztalos tanuló fel­
vétetik Vangor Antal, 
Csapó utca 9. 4361

4330 
felvétetik

Lakáscsere 2 mázsa 
búzát adok annak, ki 
Csokonai u. 28. sz. a. 

' levő egy szobás, kony- 
lui.s és mcllékheyliség- 
ből álló lakást, disznó. 
,ós baa-omti tartással 
engedélyezett hasonló­
it vl elcseréli, értekezni 
Kígyó u. 31. sz. a. lehet.

4350 
Vízvezeték, csatorná­

zás és központi fűtés 
szerelését szakszerűen 
készíti Gyen.es, Arany 
János u. 27. Telefon 9-37 
Tanulók fizetéssel fel­
vétetnek. 4183

Szorgalmas fiatal em 
bér bármilyen állásba, 
gazdaságba ajánlkozik. 
Cim özv. Pálffy Nyakas 

' Lászlóirná' Csapó 
: 89. szám

Elcserélném két
bás lakásomat egy 
bússal, ’igy hűt tanu­
lónak felveszek. Tyia- 
rán Gábor, kályhás m. 
Késes 84. 3. ajtó. 4332

Füszerkereskedősegéd 
ügyes detailistát azon­
nali vagy tizenötöd iki 
belépésre alkalmaz. — 
Vadász. Varga- és Ver- 
bőczi utca sarok. 4331

4328 
szó 
szo-

Eladás

Ajánlat
Elcserélném Piac ut­

cai 2 szobás alkusom 
gázvilági tás és fűtéssel 
Cím a kiadóban. 4356 

Bútorozott különbe- 
járntu fürdőszoba hasz­
nálattal. finoman 
rendezett szoba 
Csapó 50.

Felügyelőnek, 
koriunknak menne gaz­
daságba, vagy szellőbe 
2'i. éves protestáns á1- 
lamgazdúsz egyetemi 
hallgató, esetleg neve­
lőnek. Címe , a kiadóhi­
vatalban. 4338

be­
kiadó.

4345
gya-

Cserépkályha uj, vi­
lághírű gyártmány fai­
rakással együtt eladó. 
Tímár u. 11. Telefon 
10-92. 4149

Télikabátok, férfi ru­
hák, cipők, alig hasz­
nált állapotban., elsalú- 
lozás miatt eladó. Érte­
kezni lehet délután — 

vagy vasárnap 
Csapó-u. 31. sz.

4181 
két nagy sze­

délelőtt

Eladó űz éti va»rvlj - 
dra. 230 cm., 1 drb. ÓUU 
■ m., vil amos csilárok Du. 
rubo, ü0. “

Két vaságy, sodrony 
betéttel eladó. Cim a 
kiadóban. 40

Eladó Csillag-utca TV 
számú ház, 2 szoba, — 
Konyha, előszoba, spei* 
azonnal átadó. *480 

Egy Sunda pedálod 
cimbalom eladó. Klap­
ka utca 16. sa Csapó­
kért.

Igás lószerszám, tel­
jesen jó, mjdnem uj 
állapotban eladó. Tó- 
cóskert, István-ut 43.

4138 
vevők, Vaa’ga- 

Szent-Anna sár 
kán butorralctúr és 
kárpitos műhely nyílt! 
Rendeléseket, javításo­
két is vállal. 3901 

Gummlkerék, teljesen 
jó. 4 drb. Reilhoffer 
gummival eladó. Meg­
tekinthető délután 3-ig 
István-ut 43.

Istálló ablak 4 drb. 
vasrámáls, üvegezett 60 
—100-as teljesen uj, két 
szárnyú ács ajtók, hul- 
Indékfa eladó. Megte­
kinthető d. u. 3-ig. Tó- 
cóskert, István-ut 43.

4140 
Beköltözhető 3 szoba, 

konyha, nagy istálló, 
gazdasági épületek, — 
nagy telek eladó. Cím 
István-ut 43. 4138

Négy üléses családi
hintó alkalmi áron el­
adó. Riesz Henrik kocsi 
gyár. 4167

Hajtókocsi négyülésü 
lirtfal deres ló eladó, tér 
m -nyben is fizethető. — 
Hatvan u. 4. 4165

Eladó egy jó bőr vá- 
tiyoló gép. Kiss Imre 

' 1’éterfia 40. 4157

Bútor

4083

Eladó
kér, egy kis szekér, ket­
tős és egyes ekék, ten­
gert morzsoló és ócska 
vasak. Könyök utca 8. 
szám. 4112

Eladó beköltözhető 
szép cslaádi ház istál­
lóval, 900 négyszögöl 
kerttel, mindenféle ké- 
nyritammel ellátva, Ge- 
réby telep, Irén utca 4.

4051
Eladók mindenféle bu 

torok, díványok, fotelek 
tükrök, gyermekkocsik 
Hhonett-székek, Hatvan 
utca 34. 4047

Farkasszőrfi fiatal 
faj komondor eladó. — 
Bercsényi 109. 405F

Eladó egy 140 fiókos 
füszerüzlet berendezés. 
Cim a kiadóban. 4341

Eladó házhely kőkut- 
tal, Czeizing 
Miklós utca 43.

Eladó egy jó 
lü füszerüzlet. 
kiadóban.

Eladó Homok 
107. számú ház 
nali beköltözhető 
sál nagy állomásnál. — 
Értekezni lehet Erzsé­
bet utca 54. 4339

Eladó Cserepes 8. sz­
ia agy tel kü ház. beköl­
tözhető utcai lakással.

4333
Eladó használt fénye­

zett ruhaszekrények — 
mosdó, Honvéd utca 8. 
hátul. 4352

Eladó jó házi sós sza 
Ionná Bei’csény utca 26 
szám. 4253

Eladó jól jövedelmező 
vendéglő házzal 
Tóth utca 15.

Eladó 10 kát.
prima szántóföld. 

! tekezhefni Kölcsey

Motorkerékpár égy I 
hengeres és két henge- I 
rs, automobil eladó. — j 
Balogh iroda, Hatvan 
u. 68. Telefon 9-04. 4362 

Modem hálószoba uj 
kőrisbetétes olcsón el­
adó Bercsényi 38. 4-360

Olaj tar lány horgony­
lemezből, kerek, csap­
ija], egy hordó olaj — 

elhe- 
eladó.

4359 
haj tó­

jók arban

telepen, 
sz. 4342 
menete- 
C.im a

4340 
utca 

azon- 
lakás

K. 
4255 
hold

Ér­
utca 
4256 

; 25 literes tejes kan-
1 nák eladók. Széchenyi 

4261 
Tenniszrakett telje­

sen jó eladó. I'éferfla 
17. szánt. 4257
Ondódon 2 hold 470 

négyszögöl szántóföld 
eladó. Értekezni lehet 
Jókai 12.

Háromezer 
lyog eladó. 
Gyár utca 5, 

Tégláskert, I.éfai ut 
108. szánni ház 600 
.négyszögöl fold, négy 

' millió koronáért eladó.
4250

Magánjáró Evard es 
Gall láncok, úgyszintén 

: hévér és 500 kgr. tize- 
i de- mérleg eaídó. Mo­

torszerelő és géplakatos 
tanulók felvétetnek. — 
Vórtewsy József gép és 
motorüzemében Hatva 
ufert 53. Í368

i ut 18. szám.

4263 
száraz vá­
rosiakért, 
sz. 4269

vagy petróleum 
lyczíhető be.nne, 
Bethlen u. 19.

Uj és használt 
kocsik és szandlauferek 
bőrfedelesek eladók — 
Hatvan utca 34. szám.

4370
Egy mázsa szalonna 

eladó Emerich telep — 
Emerich utca 24. szám.

4268
Lakatos szerszámok 

kézi, satópad. kohó el­
adó. Pesti utca 67. sz- 

4252
Eladó a Tócóskert 

Szondi utca 14. sz. ház 
3 szoba, konyha nagy 
kamam és istálló azon­
nal átlesz adva. 4355

Ealdó a Csapókert- 
ben, Kinzsi u. 21. számú 
ház. Gazdálkodónak al­
kalmas. 4294

Egy ház 400 kvadrá- 
tos gyümölcsös fával 
beültetett, gazdálkodó­
nak alkalmas eladó. — ■ 
Vargákért, K. Tóth ut- ! 
ea 12. 4292 I

Ealdó gazdálkodó- i 
nak való ház, az egész i 
épület átvehető Lóránt- í 
fy utca 30. szám. 4293 !

Eladó egy tiszta, és | 
jókarban elvő plüss di- í 
vány Csapó utca 61. aj- ; 
ló 1. szám. 4365

Jó fejőstehén legelő­
vel együtt eladó, ugy­
anott méhkaptárak «s 
mülép kapható Vár ut­
ca 10. 4349 I

Eladó vályog kisebb- 1 
n igyobb mértékben — . 
Boldogkert, F.preskert- 
utca C-27 . 4344

Ealdó 2 hold Ondódi 
föld 375 kadrát ház­
hely Vilmos kaszárnyá-

■ vaJ szemben. Teleki ut­
ca 60. 4194

Cséplőgarnitura 6 ló­
erős huzatós. 10 éves 
Nicholson gyártmány, 
minden gyűrűs kenésü, 
kitűnő jókarban, csép- 

I lésre készen, kettőszáz- 
; ütvén mázsa búzáért el- 
: adó. az idén kb. 3000 m. 
I búza csépié.« biztosítva., 

.géjx'sszel. munkással 
szerződve, érdeklődni és 

; a gép megtekinthető 
Fehér László malomtu- 

i lajdonosnál Nagyiéta.
4239

Eladó kettő szoba, 
konyhához fodélszerke- 

i zet, ajtók, ablakok — 
I Hatvan u. 64. 4271

Eladó Kölcsey u. 8. 
! szám alatt használt —• 
I egyszerűbb ágy. két 
> szekrény, komót. spar- 
[ helt. dívány, tükör és 
I képek.

Szalmaágy,
| bódé, szekértkötőlánc. —

■ | irónsztia.1, kis fagylalt 
i ! .:< i>. virágcserepeik el­

adók. Külsővásártér 11.
I 4303

4304 
árusító

Kerékpár 
lévő kontrafékes 2 drb. 
eladó. Koessuth u. őö.

K89
Eladó egtysifuü szo­

ba, konyha bútorok —• 
asztalkonyha, vaságy, . 
s többféle. Piac 56. ke- ' 
resztépület. 4283 

ö szobás alkásból le- 
secr. lt gázvilúgitási cső 
vek. igen szép luszto- 
rtik. melyek villanyira 
is útalakithatók eladók | 
Ugyanott rollók felra- | 
kásához* kárpito-aegéd 
kerestetik. Vár u. 8. sz. I 

428 |
Tengeri és áradara 

legolcsóbb napi árban 
áldó. Hortobágy ma­

lomban. 4308
Eladó kút ráma akác 

fából és használt búto­
rok, Erzsébet u. 27., ajtó i 
5. 4151 ■

Eladó ház, Csillag 
utca 32. két szoba, korty 
ha, üzlet, beköltözhető 
villany, vízvezeték, gyű 
mölc-ös udvar.

Szép termésű 
négyszögöl tengeri föld 
itormése, közte rózsa 
krumpli, paszuj, napra­
forgó, sütőlök eladó. 
Kiss Sándor Nyulasi 
óbarak 14. ajtó. 4325 

Eladó Bozzai telepen 
409 négyszögöl vetemé­
nyes házhely leegjobb 
helyen. Értekezni Er­
zsébet utca 79. 4310

Motorkerékpár eladó 
Bethlen utca 21. 4313

Honvéd utca 19. szá­
mú sarokhúz jó mene­
telő pék sí i tődével el­
adó. 4326

Tejes kocsi eladó. — 
Kígyó utca 16. 4321

Egy uj fedélnélküli 
hintó eladó. Alin. Gn- 
rai u. 28. 4320

Sámsoni bor 2ö hf.
i eladó.’ Monostor 
I 1. szám.

Eladó két 
húsz heiktós 
utca 8.

í Ház Nagylé’án a köz 
í ség közepén a piacté- 
I ren 636 hsz. alatt eladó 
i szép uri lakás nagy te- 
j lekkel, akár üzlet ré- 
I száré, akár gazdálkodó­

nak nagyon alkalmas, 
minden gazdasúgi épü­
lettel ellátva, az épület 
tiszta tégla, cseréptető­
vel. Éri i'.kezhi’tni Feliér 
Lászlóval Nagyiéin hsz. 
636 . 4240

Eladó tiéd és zsindely 
i Jókai 19.

Villanycsillár 
1 járó, használt 
: i'lndó. Zsák u.
I 500 vályok eladó. Tst- 
: ván nt 35 Tócóskert.

4200
Alkalmi vé’el! Egy 

amerikai, majdnem uj
■ ejektoros 20-as. <gv’ csö- 
I vü serétes vadászfegy- 
, ver, egy Tolt. Cal. 22. 

Long-karnbély. egy 11 
cal. Tiroli Stutzen 
darab uj oás stop­
zsebórák jutányos 
eladók. Cím a ki- 

4201
nagy

4315
400

utca
4318 

használt 
kád. Híd

4314

4309 
csigún- 

i i llőkád 
11. 4229

Eladó Budid fisHaiás 
utca 22. (külső) seáinu 
ház. Két szoba, konyha, 
speiz .pince. jóvÍBü szi­
vattyús kút, gyumól- 
csös, veteményes kiért- 

4190
Eladó Csapókért, Kis­

falud! utca 
ház szőllővel 
átvehető.

Eladó egy 
és klozett zárak. Nyíl 
utca. 90. 4221

Eladó 266 núgywtógöl 
házhelynek való teleik, 
Cipókért, Jancsi u. 41. 
szám. 4220

Eladó fajborok Víg 
kedvű 14. 4216

6 hektó uj létai 4»’’ 
eladó. Magos 16. IBII

Olaj ütőbe eladó 38 
szám alatt egy sízoba, 
konyha. Értekezni Csa­
li kert, Apponyi 17 sz

W
Ujfehértón Nyíregy­

házi utca 74. számú há­
zast elek elköltözés mi­
att eladó. Forgaiimas 
hely, kettőszobás, cse­
repes épület tartozékai­
val. 4124

Ealdó méz H atvan 
utcai kert, Gohér u. 21. 
szám. 414H

Ujkert, Jerikó u. 49 
.-.zámu szőllő beköltöz­
hető lakással eladó. Ér­
tekezhetni ugyanott va­
sárnap. 4195'

Eladó egy négy ló 
erejű lovas gép teljes 

szóróval.
Deák Imre- 

hsz. 514
4191 

elbontásra

áj-|. 120.000, 
Vúniospércs

mm. 
és 2 
per 
áron
adóhivatalban.

önmelegltó cl 
fürdőkád eladó. Rákóci 
utca 54. 4244

Nyomatott körfo írógépen (a „Debreczeni Újság“ nyomdájában. Tulajdonos: THAN GYULA.

3. Wiu 
azonnal 

4gl8 
cégtábla

Azonnali
10 méteres épület eladó
Meszz-na utca 13. 4206

Eladó 30 kg. sós sza­
lonna I,ilmkert utca 14.

4208
selyemkendő,Antik 

térítőnek alkalmas ju­
tányosam eladó, 
kedvű Mihály 44.

Eladó Vargakert. Kö­
zép ut 12 szám alatt 
szivattyús kút. 4171

Eladó 50 mázsa po­
rosz. angol szén. Erzsé­
bet utca 61. 4166

Eladó ház beköltöz­
hető szobákkal, kitűnő 
masszív épület. min­
dennel ellátva. n»gy nd 
var. bárkinek 
Veres utca 5.

Csépléshez 
ites ponyva, 

gépszij, lószerszám, fen 
geri morzsoló termény­
ért eladó. Maróthy Gy 
utca 5. szám. 4164

Eladó egy Wirth-féle 
koncert-zongora és egy 
fegyvertábla. Kóka Im­
re. Ispotály telepi isko­
la., 4121

Gazdálkodónak alkal 
más házamat eladom. 
Tímár u. 11. 4147

írógép .látható irámt, 
80 ezer koronáért el- 

i adó. Apaffy-u. 32. 4182 
j Asztalos és ebédlő 
I szekrény eladó. Teleki 
; n. 10. ’ 4199
I Százhúsz méter mázsa 
I elsőrendű széna 
. Érdeklődni lehet 
i dal Ézsniá-s utca

Vig- 
4160’

dik almas 
4169’ 

vizmen- 
valamint

eladó.
Ru-

51- se-
405f'

Gyen.es

